

## **Демонология (часть 2)**

*(Demonology, part 2)*

Эту проповедь брат Вин Дайал произнёс в воскресенье утром 27 ноября 1994 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода”, в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и пятьдесят три минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

## **ДЕМОНОЛОГИЯ (ЧАСТЬ 2)**

Аминь. Давайте склоним головы в молитве к нашему драгоценному Господу Иисусу. Отец, мы склоняем свои сердца сегодня в Твоём великом Присутствии. Каждый раз, когда мы собираемся, дорогой Боже, мы хотим высоко ценить ту возможность, которую Ты дал нам. Мы можем приступать к Твоему Престолу благодати, зная, дорогой Боже, что если мы воистину приходим с искренностью веры и молимся согласно тому Слову, которое Ты дал нам, просим, верим, дорогой Боже, не сомневаемся в сердце, верим, что мы получили просимое, то мы это получим [Марка 11:23-24].

Господь, Ты изложил для нас этот принцип, и Ты показал нам, дорогой Боже, что Ты — Бог, исполняющий все Свои обещания. Сегодня утром мы хотим воспользоваться этой возможностью и осознаём, что это может быть нашей последней возможностью, Господь, и мы хотим искренне попросить. Мы хотим исследовать сердца свои, исследовать свою жизнь и понять, чего нам действительно следует просить, Отец. Мы можем столько всего попросить, и, дорогой Боже, мы осознаём, Отец, что Ты сказал в Своём Слове: “*Ищите прежде Царства Божьего и Его праведности, а всё остальное приложится*” [Матф. 6:33]. А Ты знаешь, в чём мы нуждаемся, ещё до нашего прошения.

И, Отец, я молю, когда мы склоняем сердца в Твоём Присутствии, дай нам сердца, способные сегодня принять Твоё Слово. Дай нам уши, чтобы воистину услышать, дорогой Боже; дорогой Боже, чтобы мы приняли то Слово, которое Ты дал нам, и воистину растворили Его верою. Никакие обстоятельства, никакие ситуации не должны волновать нас, потому что Ты верен, Ты верен каждому Слову, которое Ты изрёк. И когда Ты распознаешь в на-

ших сердцах эту веру, Господь, Ты обязательно даруешь то, что Ты и обещал нам. И у нас даже есть возможность попросить больше веры, когда нам не хватает веры, Отец.

Боже, столько раз мы приходим в Твоё Присутствие, столько раз мы просим, столько раз Ты показывал нам, в чём мы нуждаемся, и однако почему-то мы просто упускаем это, дорогой Боже. Сделай нас более чувствительными. Сделай нас, дорогой Боже, такими, чтобы мы смогли погрузиться ещё больше. Не просто плясать “до потери пульса” и оставаться на поверхности, но, дорогой Боже, дай нам внимательно проверить свой подход к Тебе, своё отношение; осознать, дорогой Боже, что Тебе не нужна формальность. Господь, Ты не хочешь, чтобы мы просто приходили и пытались устроить большую показуху и впечатлить Тебя чем-то; но, дорогой Боже, Ты хочешь, чтобы мы верили. Когда мы распознаём, что Слово — это Истина, то мы начинаем поступать согласно Ему, мы становимся исполнителями Слова.

Я молю сегодня, Отец, чтобы Твой Святой Дух погрузил это очень глубоко в наши сердца, чтобы это обрезало нас от всякого притворства и от всех формальностей, и от всех этих плотских вещей, дорогой Боже, что возбуждают плоть и делают так, что плоти приятно. Пусть это введёт нас в сферу Святого Духа, Господь, чтобы Слово могло упасть в насыщенную, глубокую веру; в ту веру, Господь, благодаря которой мы постоянно будем привязанными к этому Слову, чтобы нам ни на одну йоту не уклоняться от этого Слова. Пожалуйста, даруй это, Господь!

Сделай нас более искренними, Отец. Мы знаем, что Ты всё тот же Бог, который сказал Своему пророку: “Если ты будешь более искренним...” Очень много раз мы пытаемся что-то выудить у Тебя и что-то вытянуть из Тебя, дорогой Боже, а Ты дал нам требование. Ты хочешь увидеть отношение нашего духа. Ты сейчас хочешь

И поднимите знамя  
Воскресшего Христа.  
Аминь, “победу!”  
Победу за победой  
Дарует Бог войскам.  
Врагов Христа низложит  
Он всех к Его ногам.

Аминь. Итак, мы готовы передать слову брату Ролу. Не забывайте, совет попечителей — это те люди, которые отвечают за здание, за финансы и за управление этими вещами здесь, и это очень верные, очень преданные люди. Братья выполняют свои обязанности очень умело, даже должны были участвовать и помочь в Сидросе...когда мы работали вместе в Принцес-Тауне, чтобы помочь церкви в Сидросе и так далее. У них была довольно большая нагрузка, однако они дальше решительно настроены идти вперёд.

Мы не займём очень много времени с этими административными вещами, но я хочу, чтобы вы их выслушали; у них кое-что лежит на сердце. Я беседовал с ними, я сказал: “Вам нужно больше иметь контакта с людьми. Поговорите с людьми, пусть люди почувствуют ваше присутствие здесь, в церкви. Пусть они знают, что вам доверено, что вы несёте на себе и так далее”. Скажите им, что вы их уважаете за их прямоту и их честность, и за то, как они выполняют свои обязанности, и поддерживайте их в том, что они желают делать, потому что они зависят от вас для управления этими вещами по Божьей благодати. Так что передаю ему слово. Пусть Бог благословит вас. Аминь.

Всемогущий Боже, этот молодой человек стоит здесь, Отец, получив в это утро обличение от Твоего Святого Духа; выходит вперёд, дорогой Боже, чтобы найти избавление от тех демонов, которым он дал доступ. Боже, мы знаем, что для всего этого необходимо истинное исповедание. Дорогой Боже, мы знаем, что не играемся в церковь. Когда бесы выходят из людей, они переходят с одного на другого. Пожалуйста, помоги всем, которые находятся здесь и слышат мой голос, чтобы они имели почтение, уважение, и были прямо сейчас в послушании Святому Духу.

Благодатный Боже, когда он в этом отчаянном состоянии, благодаря обличающей силе Святого Духа, хочет получить освобождение, дай ему обрести благоволение пред Тобою, так как он ищет убежище в Крови Иисуса Христа и хочет, чтобы она сейчас была применена к нему и к тем грехам, когда он поступал неправильно, дорогой Боже. Пожалуйста, сокруши силу этого злого духа, окутавшего его жизнь, и пусть он уйдёт от него, во Имя Иисуса Христа, чтобы он был свободен от этих мучений, пришёл и совершил истинное исповедание. Дорогой Боже, он уже больше не будет подчиняться этому злу, но, получив освобождение, он будет жить преданно, ходить в Истине, смиряться, покоряться Тебе, чтобы Ты, Господь Боже, мог освятить его, и наполнить его, и сделать его сосудом, который Ты сможешь использовать для Твоей чести и для Твоей славы. Об этом мы и просим за него сегодня во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Пока попечители собираются выйти, давайте споём куплет песни: “Примкните к Иисусу”. [Брат Вин делает объявление—Ред.] Аминь. “Примкните к Иисусу”.

Примкните к Иисусу,  
О, воины креста,

увидеть наши мотивы и наши цели. Мы не понимаем, что мы даже оправданы уже тем, что мы просим о том, о чём мы просим. Но, Боже, пожалуйста, приведи нас в такое состояние, Отец, чтобы воистину, дорогой Боже, когда мы стоим и просим, не было ни одной молекулы сомнения, ни капли сомнения ни в чём. Пусть дьявол будет полностью запечатан снаружи, изолирован полностью, чтобы Святой Дух начал действовать в наших сердцах без какого-либо сопротивления или возмездия, без какого-либо страха или сомнения, которые погасят силу Божью в нашей жизни, чтобы нам увидеть проявление Слова Божьего.

Ибо Ты верен, Господь. С Твоей стороны нет проблемы. Когда чего-то не происходит, это потому, что с нашей стороны что-то не так. Иногда мы начинаем ставить Тебя под вопрос потому, что мы соглашаемся с тем, что мы сделали всё, что, на наш взгляд, мы должны были сделать. Дорогой Боже, пожалуйста, помажь сегодня наши сердца. Дай нам истинное откровение, не просто умственное понятие, но нечто такое, что дьяволу придётся распознать, поняв, что это и есть божественная власть. Ему придётся отступить, потому что он распознает, что тут стоит Дух Божий, и он поймёт, что он не может с этим сражаться; он поймёт, что он не может этого победить. Он знает, когда ему придётся отступить.

О Боже, подними нас сегодня выше. Подними нас выше сферы церкви. Введи нас в сферу Святого Духа, Слова. Даруй это, Господь. Веди и направляй нас во всём, что будет говориться и делаться.

Вспомни нужды народа Твоего, когда мы стоим здесь в Твоём Присутствии. Мы такие нуждающиеся люди. Пожалуйста, будь к нам сегодня милостив. Кто бы в чём ни испытывал недостаток, безусловно, Твой Дух может обличить нас, дорогой Боже. Если мы чего-то не догля-

дели, дорогой Боже, если мы что-то ещё не делаем, дай нам всё это привести в порядок, чтобы мы могли быть в истинном согласии с Твоим Словом и увидеть исполнение всего того, в чём мы нуждаемся, и всего того, о чём мы просим, чтобы мы стали такими людьми, какими Ты хочешь нас сделать.

Теперь возьми всё под Свой контроль. Мы отдаём себя и это служение в Твои руки. Мы просим обо всём этом в чудесное и драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Аминь. Пусть Бог обильно благословит вас. Я хотел бы, чтобы вы открыли Библию на 6-й главе Ефесянам. Мы начнём читать с 10-го стиха:

<sup>10</sup> *Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его.*

<sup>11</sup> *Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских (то есть, против его методов — хитрых действий),*

<sup>12</sup> *потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы мира сего, против духовной нечестивости в высоких местах.*

<sup>13</sup> *Для сего приймите всеоружие Божие, дабы вы могли противостоять в день злой и, всё преодолев, устоять.*

<sup>14</sup> *Итак, станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности,*

<sup>15</sup> *и обув ноги в готовность благовествовать мир;*

<sup>16</sup> *а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскалённые стрелы*

Боже!) Что общего у детей Божьих с Велиаром? Какое согласие, какая совместность у нас с тьмой этого мира?" [2 Кор. 6:14-17] Мы от другого Царства; мы исповедуем это в присутствии каждого врага, в присутствии каждого беса из бездны ада. О Боже, знаем, что угнетение может стать ещё сильнее, но благодаря Тебе, укрепляющему нас, мы всё можем [Фил. 4:13]. Мы не стыдимся Евангелия, это сила Божья ко спасению! [Рим. 1:16]

Мы высоко поднимаем руки. Мы стоим с твёрдой верою. Мы принимаем, Господь, чёткое решение! Сегодня наши голоса раздаются и исповедуют: Иисус Христос — это Господь, и, кроме Него, нет другого Бога. Сделай нас Своими узниками, Господь. Сделай нас Своими рабами любви, о Боже. Наполни нас Духом Твоим Святым, Господь. Сокруши всякую злую силу, окружающую нашу жизнь, изгони её, во Имя Иисуса Христа! Пусть каждый бес будет разоблачён, пусть его злая сила будет изгнана из этих людей. Пусть Твой Взыскатель, Святой Дух прогонит его прочь, о Боже, и даст людям веру, даст им откровение, чтобы они и близко его не подпускали, зная, что, не успеют они выйти за эти двери, как они захотят снова вернуться к ним. Но дай им веру, чтобы не подпускать их к себе, о Боже, чтобы они не смогли вернуться в них.

О Боже, пожалуйста, даруй это, Отец, чтобы мы были той Церковью, которую Ты хочешь видеть в этот час; Церковью, которую Ты желаешь видеть; Церковью, которую Ты предназначил быть здесь. О Боже, дай нам победу. Дай нам встать, Отец, дай нам встать, и веди нас от победы к победе. Во Имя Иисуса Христа мы просим об этом для Твоей славы и для Твоей чести. Аминь. Аминь.

Садитесь, пожалуйста. [Брат Вин разговаривает с братом, который просит молитвы—Ред.] О-о, давайте помолимся.

Бог старается привлечь ваше внимание: “Внемлите Мне, люди!” Бог хочет отделить вас от неверия. Он хочет жить в вас. Не становитесь храмом дьявола, станьте храмом Святого Духа, пусть Бог действует в вашей жизни по-Своему.

Пока мы склонили голову и закрыли глаза, я прошу вас сделать это не столько для Бога; я прошу вас сделать это, чтобы дьявол знал, что вы не будете оставаться ему верными, что вы обещаете верными Агнцу быть. Я прошу вас поднять руку, пообещайте верным Агнцу быть, друзья, что вы будете принадлежать Иисусу Христу, а не дьяволу, и этим вы скажете: “Сатана, ты не имеешь во мне места”.

Боже, я поднимаю руки с этими людьми, я обещаю быть верным Тебе, о Боже, Отец. Как Илия сказал в тот день: “Изберите ныне, кому будете служить. Зачем вам хромать на оба колена? Если Бог есть Бог, то служите Богу” [З Цар. 18:21]. Боже, мы встаём на Твою сторону, Отец. Мы видим тьму, мы видим, как она распространяется так быстро; мы видим, как она распространяется и становится всё гуще и гуще. Она захватывает так много людей с такой быстрой скоростью, через своё неверие обезображивает их в ужасное состояние, делая их исчадьями ада. Сатана, о Боже, находит способ воплотиться в людях этого поколения.

О Боже, но Ты зовёшь нас к отделению, и мы обещаем, что сегодня отделимся для Тебя, Отец. О Боже, мы идём к Тебе Домой, Господь! Привяжи нас к этому стержню Твоего Слова. Мы отрекаемся от скрытных вещей нечестности. Мы отрекаемся от скрытной вещи тьмы. О Боже, Ты сказал: “Отделитесь, не прикасайтесь к нечистому. Выходите оттуда. Я приму вас. Я буду вашим Богом, а вы будете Моим народом. Я буду жить в вас и ходить в вас, — говорит Всемогущий. Что общего у света с тьмою? (О

лукавого;

*17 и шлем спасения возьмите, и меч Духа, который есть Слово Божие.*

*18 Всякою молитвою и прощением молитесь во всякое время в Духе, и старайтесь о сём самом со всяким постоянством и молением о всех святых*

*19 и о мне, дабы мне дано было слово — устами моими открыто с дерзновением возвещать тайну благовестования,*

*20 для которого я исполняю посольство в узах, дабы я смело проповедовал, как мне должно.*  
[Перевод с английского—Пер.]

Давайте помолимся.

Благодатный Боже, пусть Твой Дух Святой сейчас возьмёт это Слово и оживит Его, и вдохновит Его для нас, Господь. Пусть наши очи разумения будут настолько просвещены, Господь Иисус, чтобы мы смогли постичь, что всё то, чего мы не видим, является реальным. Дорогой Боже, пусть то самое, с чем мы сражаемся ежедневно, что пытается держать нас взаперти в этой физической сфере, удерживая нас в этой сфере, чтобы мы жили только зрением — я молю, чтобы Ты сегодня освободил нас от этого и ввёл нас в ту сферу, где мы будем ходить не зрением, но будем ходить верою, взирая на невидимое: “Ибо видимое временно, но невидимое вечно” [2 Кор. 4:18, 5:7]. Даруй это, дорогой Боже, потому что воистину мы желаем вести настоящую войну. Ибо Ты сказал: “Тот, который в вас, больше того, который в этом мире” [1 Иоан. 4:4]. Сделай эту реальность просто реальной в нашей груди. Мы молим и просим об этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. В среду вечером [23.11.1994] я как бы сделал отступление и занялся темой “Демонология”, потому что я говорил вам, что, когда я рассматриваю “Различение духов” [11.1994], тут просто необходимо затронуть демонологию. И не просто потому, что мы стараемся не отклоняться от темы, но если мы чувствительны, и если у нас есть духовное различение, то мы поймём, насколько необходимо об этом проповедовать, особенно прямо сейчас: мы видим нечто в собрании, мы видим нечто вокруг нас — нам ежедневно приходится с чем-то сталкиваться из-за проблем, напряжения, битв.

И вы даже не знаете и половины... Иногда я не оглашаю этого, и я из тех, кто многого не рассказывает, и вы фактически даже не знаете, с чем мне приходится иметь дело: с каким давлением, проблемами, напряжением и обстоятельствами. Просто стараешься всё приводить в порядок, просто стараешься, чтобы люди были постоянно сосредоточены на Слове. Однако постоянно... Как Авраам смотрел на закат солнца и видел, как тьма крадётся по лицу земли, и просто старался постоянно отгонять стервятников от жертвы, стараясь сохранять жертву в чистоте. И если выпомните из Бытия 15, Авраам просто отгонял тех стервятников; он ждал, когда Бог придёт и подтвердит завет.

И, знаете, пока мы размышляем об этом, Слово Божье показывает нам... Брат Бранхам говорит, что это был прообраз того, как сыны Божьи в последние дни изгоняют бесов. И если и было такое время, когда нам нужно развязать войну против демонической силы, так это в этот час, потому что сила врага стала сильнее.

Не то, что сила врага возросла, но в этот час у него появилось намного больше возможностей что-то использовать. У него есть столько всего, что он действитель-

всему зданию, друзья, святые Божьи, когда мы побывали в Божьем Присутствии вот так на служении, когда мы ощущаем Святого Духа, Он хочет, чтобы мы восстали и светились, друзья. “Восстань, восстань, — говорит Он, — твой Свет пришёл!” Распознай Его, войди в Него. Пусть Слава Божья восстанет в вас, она явится в вас. Не позволяйте тьме покрыть вас, как она покрывает землю и народы земли, но восстаньте и светитесь. “Не будьте неразумными. Пробудись, спящий, это ближе, нежели когда мы только уверовали” [Еф. 5:15, Рим. 13:11]. Облекитесь в доспехи Света. Облекитесь в броню веры и любви. Мы не сыны ночи, мы — сыны дня. Они — сыны ночи — упиваются [1 Фес. 5:5-8]. Мы же дети Света. Давайтеходить в этом Свете, друзья.

Князь тьмы и силы тьмы не имеет в нас места. Мы выкуплены Кровью. Иисус Христос пролил Свою Кровь за нас, чтобы освятить нас, чтобы прийти и жить в нас. Тем более Бог хочет жить в нас. Сатана всегда хотел иметь возможность быть подобным Богу, сделать нас поклонниками, чтобы мы поклонялись ему, дьяволу. Он ведь не уплатил за нас цену. Он хочет захватить нас лукавством и обманом. Но Бог с любовью умер за нас. Пока мы были ещё грешниками, Бог возлюбил нас и положил за нас Свою жизнь. Бог с любовью обещал нам искупление и вернул нас в Царство, к вечной Жизни.

Дьявол через обман, через притворство и ложь, лицимерие, пытается удерживать нас и сделать нас рабами греха, заставить нас верить лжи; сделать нас поклонниками нечистым духам, предающими наши члены нечистоте, обезобразив нас в такое ужасное состояние, извратив нас, чтобы забрать нас с собою в ад, потому что он знает, что его час пришёл, и его время коротко [Рим. 6:19]. Он пытается использовать свою силу, чтобы обмануть, обольстить нас. Но Бог кричит через Своё Слово,

зал: “Солнце, стой на месте”. О Боже, дай нам перейти на эту повышенную передачу веры, о которой мы говорили на прошлой неделе, о Боже — в ту веру, Господь, сверхверу (О Иисус! Да будет слава Богу!), чтобы мы изрекали и не сомневались. Сомнение — это сила врага. Вот почему он становится сильным — благодаря сомнению.

Дорогой Боже, дай нам веры, чтобы мы только верили. Как Ты сказал Иишу: *“Не бойся! Только веруй”* [Марка 5:36]. Аллилуйя! Ты сказал апостолам: “Не сомневайтесь, но верьте в то, что вы говорите; верьте, что вы получили просимое, и вы это получите” [Марка 11:23]. Дьявол не может сражаться с такой верой, а Ты пришёл дать эту веру, Отец.

Пусть наши сердца будут открыты! Пусть наши души алчут и жаждут! Ты сказал, что мы благословлены уже потому, что алчем; мы благословлены уже потому, что мы жаждем этого, о Боже. Даже ещё не получили, но, если мы жаждем этого, мы уже благословлены. Дорогой Боже, поэтому я молю, чтобы Святой Дух просто двигался здесь, и чтобы Ты даровал каждому мужчине то, в чём он нуждается; каждой женщине то, в чём она нуждается; каждому парню, каждой девушке, каждому мальчику и девочке, о Боже.

О великий Бог, всесильный Бог (аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя!), это великая война, о Боже, великое состязание, проверка сил, сатана пытается затянуть нас в огонь. Но Церковь живого Бога с силой Божьей, (аллилуйя!) Церковь Ты построил на Скале откровения Иисуса Христа, так что врата ада не могут преодолеть [Матф. 16:18]. Неважно, как сильно дуют штормы, как сильно ветры напирают на этот дом — он выстоит, потому что основание твёрдое. О Боже, пожалуйста, даруй это, Господь. Даруй это, Иисус.

О-о, пока мы склонили головы и закрыли глаза по

но подбрасывает разные препятствия на пути людей. У него в этой современной цивилизации есть столько всего, что он может использовать, чтобы связать людей. У него столько церквей, столько проповедников, столько голосов, которые запутывают умы людей. У него столько магазинов и мод, которые разодевают людей в разную одежду современных стилей, и всё прочее; чтобы они выглядели, зачастую как сборище клоунов, и чтобы они считали, что они хорошо одеты.

И, знаете, просто столько всего, что не угнаться. Позвольте сказать вам: если вы стараетесь жить христианской жизнью, стараетесь угодить Богу, то в этот час вам приходится идти против такого сильного течения. Я не знаю насчёт вас, наверное, если вы — христианин... А я верю, что многие из вас, кто здесь сидит — христиане, которые любят Господа от всего сердца, но я знаю, что для вас это тоже битва, и вы ощущаете то, о чём я говорю.

Ведь неважно — если это на работе, дьявол может обрушить давление на работе; если это среди соседей, он может обрушить давление через соседей. Брат мой, дьявол так хорошо организован, он знает, когда именно Бог хочет что-то сделать; он знает, когда именно устроить вечеринки и всё прочее. Он знает, когда поставить такие здоровенные колонки; он знает, в какое время всё это устроить среди соседей. Он знает, когда именно устроить грохот на всю ночь, чтобы нам тяжело жилось, и создать для нас препятствия, чтобы довести нас до того состояния, чтобы мы не смогли уединиться в тишине с Богом. Практически некуда даже податься. Больше не осталось тех диких мест, в которые можно было бы уйти. Брат мой, они расчистили всё бульдозерами, и они составили план жилищного строительства, а в тех зарослях, которые остались, вас поджидают грабители и всё прочее [Брат Вин смеётся—Ред.].

Уверяю вас, о-о, мне так хочется Домой. Аминь. Я просто верю, что Бог даст мне благодати войти в восхищающую веру и поможет ввести эту церковь в восхищающую веру, потому что, уверяю вас, это место становится всё более и более нечестивым. Нам практически некуда податься. Практически никто не хочет вести пристойный разговор, когда можно поговорить о Боге, и люди не заинтересованы в делах Божьих.

Некоторые люди, может, и смогут, потому что они религиозные; они могут присесть и выслушать тебя, но только ищут лазейку, чтобы начать спор (конечно!), чтобы хоть каким-то образом превратить это в дебаты, ссоры, раздор и поднять шумиху из-за некоторых пунктов в Евангелии вместо того, чтобы иметь желание в сердце действительно жить для Господа Иисуса и увидеть ещё больше Божьего в своей жизни. Все сегодня стали практически теологами и могут цитировать Писание и спорить по Писаниям: то одно, то другое.

Уверяю вас, просто до того дошло, что... И святых Божьих становится всё меньше и меньше. Аминь. Вы знаете, почему? Потому что всё, что выглядит как соборище "святых", вы осознаёте, что это соборище "никаких". Ведь время идёт, и когда сила дьявола начинает находить доступ и способ, как действовать, вы начинаете понимать, сколько людей на самом деле придерживаются истинного свидетельства. Безусловно! Да ещё это приходит таким образом, что люди развивают свой ум, чтобы создать внешнюю атмосферу и внешний облик, которые кажутся христианскими, и они образованные, и они становятся опытными в том, как вести христианские разговоры.

И зачастую вы принимаете это за чистую монету, и вы принимаете это "на ура" и начинаете этому доверяться. А когда вы этому доверяетесь, через какое-то время вы, в конце концов, разочаруетесь и будете обескураже-

Приведи души к исповеданию. Пусть сила Святого Духа принесёт такое обличение, о Боже, чтобы мужчины и женщины не смогли успокоиться, Господь Боже, пусть они будут мучиться, пока они не придут к алтарю. О Боже, пусть Святой Дух, о Боже... Ты сказал, что Он пришёл обличить мир о грехе, обличить их о праведности и о суде, о Боже [Иоан. 16:8]. Аллилуйя!

О-о, аллилуйя! Боже, дай нам увидеть, дай нам увидеть, как выходит на сцену этот сильный Муж, дорогой Боже, который свяжет другого сильного и расхитит вещи его, о Боже, чтобы произошло полное избавление [Матф. 12:29]. Он может связать эту мамбу, о Боже, связать её в узел, изгнать её из среды Твоего народа, о Боже. Пусть этот великий Огненный Столп, эта божественная любовь, этот Святой Дух придет и поставит вокруг них такую ограду и гарнизон, такую стену веры, о Боже. Выведи их из-под угнетения, из-под воздействия тьмы и зла, и нечестия этого лукавого века. О Боже, пожалуйста, даруй это сегодня, Отец.

Мы стоим в Твоём великом Присутствии, о Боже, мы стоим и взираем на Тебя, Господь Иисус, зная, дорогой Боже, что Ты — могучий Победитель. Ты покорил оба мира — и видимый, и невидимый. Ты лишил дьявола всякой власти и силы. Ты лишил его власти, Господь. На Голгофе Ты раздавил голову змея и сказал: "Совершилось". И Ты воскрес со Словами: "Вся власть на Небесах и земле отдана Мне" [Матф. 28:18]. И всем тем, которые принимают Тебя, Ты дал власть стать сынами Божьими. И теперь, сейчас мы — сыны Божьи. Аллилуйя!

О Боже, пусть сегодня Твой Святой Дух движется с благодатью и силой. Господь, когда мы стоим в Твоём великом, величественном Присутствии, дай нам стоять здесь, о Боже, видя, в каком направлении идёт битва, Господь. Этот Дух сошёл на Иисуса Навина, когда он ска-

Облекись в доспехи, (Аллилуйя!) которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

**Аллилуйя! О-о, спасибо, Иисус. Аллилуйя! О-о, почерпните сегодня от Него свои силы. С решительностью идите и ведите настоящее сражение, вы будете “переносить страдания как добный воин. Вы сильны Словом Бога на разрушение твердынь, готовы наказать всякое непослушание. Оружия воинствования нашего не плотские. Мы будем биться не так, чтобы только бить воздух” [2 Тим. 2:3, 2 Кор. 10:4-6, 1 Кор. 9:26]. О-о, мы будем сильными в Господе, наделёнными силой!**

О Боже! Аллилуйя! “Нам не безызвестны умыслы врага” [2 Кор. 2:11]. О Боже! О драгоценный Спаситель, сделай нас сегодня настоящими воинами, Господь, дай нам противостоять этой тьме. Ты сказал: “Восстань и свестишь, твой Свет пришёл, и Слава Господня воссияла над тобою, и она явится над тобою. Но густой мрак на земле и на народах, потому что, когда враг приходит как наvodнение, Ты поднимашь знамя” [Ис. 60:1-2, 59:19]. Подними сегодня Своё знамя, дорогой Боже, помажь Своё Слово для сердец Твоих детей. О Боже, дай им взять эту Книгу и съесть Её, о Боже, чтобы Слово могло войти в плоть, чтобы мы могли противостоять силам зла. О Боже, прямо здесь, в этой церкви, мы можем поднять великое, могучее знамя против тьмы, против преисподней.

О Боже! Пусть придут Твои Ангелы. Пусть придут Твои Ангелы, Господь; пусть они сегодня займут свою позицию вокруг каждого в отдельности. Аллилуйя! Если есть грех, разоблачи его. Сокруши окаменелые сердца.

ны, потому что вы осознаете, что вы попали в чью-то паутину притворного христианства. Но иногда, если вы на самом деле не станете говорить прямо и задавать людям относящиеся к делу вопросы, чтобы на самом деле узнать, как они живут, и какая мера их посвящённости, вы просто клюнете на это, потому что все, кого вы там видите, носят длинные платья, у них приятное лицо, хорошо побриты, знаете, говорят о Слове — вы подумаете, что они — христиане.

И нам придётся стать очень наивными в этом периоде, потому что дьявол знает Библию лучше всех нас здесь. Он может обогнать нас в цитировании Писаний. Если говорить о коэффициенте умственных способностей, о памяти и обо всём прочем, брат мой, он вас перещеголяет. Он процитирует главу и стих. Он процитирует из греческого и древнееврейского, он даже процитирует из “Исправленной версии” и “Авторизированной версии”, из версии свидетелей Иеговы, из версии адвентистов седьмого дня. Он даже процитирует из “Духской версии”, что является католической версией Библии. Конечно! И он будет вам это цитировать, если вы думаете, что вам хочется быть образованными и мериться с ним интеллектом. Но нам не велено мериться с ним интеллектом; нам просто велено облечься во всеоружие Божье, чтобы вы смогли выстоять.

Именно в этом люди попадают в беду. Вы понимаете, они думают, что главное — стать образованными и стать опытными в надевании доспехов. Так доспехи не наденешь, так оденешься в умственное знание. Понимаете? Мы говорим о том, как надеть доспехи. А когда вы наденете доспехи, это не значит, вы начинаете сражение; вы только одеваетесь для сражения. Облачение в доспехи не означает, что вы умеете сражаться. Вы не можете облечь человека в доспехи и отправить его туда — он даже

не знает, как сражаться. Нужно быть натренированным, чтобы сражаться. Вам нужно уметь сражаться. А когда вы думаете, что у вас очень хорошо получается сражаться...

Вы представьте себе человека в спортзале, как он готовится к поединку. Вы знаете, если кто-то ему скажет: “Знаешь, следи за этим соперником, знаешь, у него опасный левый хук. Понаблюдай за ним, он очень выносливый. Понаблюдай за ним, он почти сразу начинает бить по голове”. А вы скажете: “Мне это не интересно. Я просто стараюсь тренироваться, чтобы у меня были правильные движения и всё прочее”. И вы стараетесь подготовиться, не зная врага. Вы можете себе такое представить? Если вы будете сражаться с соперником, то вам больше всего поможет знание своего соперника. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно.

И тогда у меня возникает вопрос. Понимаете, я такой... Я просто не могу принять всё, что я вижу, и просто принять это “на ура”. Я не из тех, которые сразу всё заглатывают. Я из тех, которым нравится проверять, пересматривать, тщательно исследовать, анализировать. И когда я вижу, что у многих людей свидетельство увядало, их жизнь была искорёжена, они падали, они не могли сохранить того, что у них было несколько лет назад, то я вынужден опять положить это под микроскоп, пересмотреть их категорию. Мы должны это делать. Если мы этого не делаем, то мы доверяемся плоти, потому что зачастую это говорит только плоть. А нам не надо знать людей по плоти, нам нужно знать их по Духу — какой это дух. Понимаете?

Ведь наступил тот час, когда мы сталкиваемся со столь многими вещами, что... Нельзя просто взять и попытаться стать таким, знаете, обстоятельства заставляют тебя поступать так, обстоятельства заставляют тебя поступать так. Другими словами, если я люблю Бога, и я

Наша брань не против плоти и крови,  
Мы состязаемся не с чем-то физическим.

О-о, но мы сегодня стоим в вере!

Но мы стоим в вере против мироправителей этого мира,

Наделённые силой Его Духа, властью...

Каждый бес должен преклониться перед этим Именем, скажите мне, кто может устоять перед Ним, когда мы приходим в это Имя Иисуса Христа. О-о, давайте почитать это Имя! Аллилуйя!

Через свой союз с Ним черпай силы,  
Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

“Теперь стоим завершёнными”.

Теперь стоим завершёнными по Его образу...

О-о, отказываемся оставить своё место, каким бы ни было давление.

Отказываемся оставить своё место...

О-о, мы постоянно молимся.

И постоянно молимся в Духе Господнем,

Ходатайствуя за всех святых.

Укрепляйся в Господе, наберись сил,  
(О-о, аллилуйя!)

Через свой союз с Ним черпай силы,

Щит веры и меч Духа. (Аминь! Алли-луйя!)

Укрепляйся в Господе, наберись сил...  
Аминь! Приблизься ещё больше через этот союз.

Через свой союз с Ним черпай все...

О-о, чтобы ты смог развязать настоящую войну!  
Аминь.

Облекись в доспехи, которыми снаб-  
дил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

“Теперь стоим завершёнными”.

Теперь стоим завершёнными по Его  
образу...

О-о, отказываемся оставить.

Отказываемся оставить своё место...

О-о, приходите на эти молитвенные собрания!

И постоянно молимся в Духе Господ-  
нем,

Ходатайствуя за всех святых.

Укрепляйся в Господе, наберись сил,  
(О-о, спасибо, Господь!)

Через свой союз с Ним черпай силы.

О-о, как воины Божьи, теперь наденьте доспехи.

Облекись в доспехи, которыми снаб-  
дил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

О-о, наша брань не против плоти и крови, церковь.  
Войдите же в Дух!

люблю Божий труд, и я люблю Божье Слово, и я верю, что этот труд — от Бога, и я несу здесь перед Богом ответственность, и однажды мне нужно будет дать перед Богом отчёт за тех людей, кому я проповедовал, и так далее, тогда Бог даст мне осознать, что это не просто несколько высказываний. И если я вижу, как вокруг меня происходят всякого рода вещи, и я просто дальше буду игнорировать это, не обращать на это внимания, не буду стараться выяснить, что это такое, и не буду стараться взвесить и сосредоточиться на этих вещах, тогда вы будете принимать людей так, как будто у всех благие намерения. Понимаете?

Но христианство основано не на этом. Ведь Иисус даже посмотрел однажды на Петра и сказал: “*Отойди от Меня, сатана!*” [Матф. 16:23] Он должен был разбираться с дьяволом в Легионе, и Он должен был разбираться с дьяволом прямо в Своём же апостоле, у которого был ключ от Царствия — с тем, который был прямо рядом с Ним в церкви, и с тем, который был аж там, на кладбище, как бродяга. Безусловно, потому что дьявол будет проникать всюду, куда у него есть доступ. Аминь. Посмотрите на Иисуса, Он должен был противостоять Иуде прямо там.

И тогда вы начинаете осознавать, что такое церковь, и так далее. Церковь — это место для собрания. Мы собираемся здесь, мы приходим сюда, и мы слышим Евангелие, и мы проповедуем Евангелие, и мы стараемся поддерживать порядок и стараемся, чтобы всё шло гладко, чтобы у нас было хорошее свидетельство перед неверующими. И тогда Бог может действовать и иметь среди Своего народа первенство. И тогда те, о которых Бог заботится, смогут дойти до такого состояния, когда они подготовятся ко встрече с Господом.

Но, несмотря на всё это, постоянно приходится стал-

киваться с демоническими силами. И вы даже иногда не знаете, что это за битва. Понимаете? Иногда стоишь здесь и проповедуешь, и кто-нибудь говорит: “О-о, это замечательная проповедь. О-о, я никогда такого не видел, то-то и то-то”. Понимаете? И возвращаешься радостный домой. А потом дьявол обрушивается на тебя за то, что ты это проповедовал. Дьявол набрасывается на тебя за то, что ты его разоблачил. Дьявол гоняется за тобой из-за того, что ты попытался разрушить его крепость и вмешаться в его работу, и после этого тебе приходится иметь с этим дело.

Вот почему Павел постоянно повторяет: “Молитесь за меня, молитесь за меня, молитесь за меня, чтобы у меня было дерзновение”. Ведь он просил о дерзновении потому, что он был в узах, он был в темнице. И они поговаривали о том, чтобы и оставить его в темнице. Они поговаривали о том, чтобы казнить его в темнице. И он, являясь человеком без организации, у которого не было никакой деноминационной поддержки, у которого не было никаких финансовых учреждений, которые поддержали бы его, и так далее — он был человеком, который стоял и просто пытался проповедовать то откровение, которое Бог дал ему. И он осознавал, что, раз он противостоит всей римской системе, противостоит всей еврейской иерархии и всем этим вещам — он осознавал, что его казнят. Он видел там гильотину. Понимаете?

Он понимал, что, когда они в первый раз выпустили его из темницы, брат мой, они контролировали все его передвижения. И, во-первых, при запугивании они хотят заглушить твой голос. И он говорит: “Молитесь, чтобы Бог дал мне смелости. Молитесь, чтобы Бог дал мне дерзновение выстоять, несмотря на всё это”, — потому что это были правители тьмы этого мира. Это и была духовная нечестивость в высоких местах. Это были та-

Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

О-о, теперь исповедуйте это: “Наша брань не против...”

...брань не против плоти и крови...

Мы состязаемся не с чем-то физическим.

Мы состязаемся не с чем-то физическим...

О-о, но мы стоим в вере.

Но мы стоим в вере, против мироправителей этого мира,

Надённые силой Его Духа, властью Его Имени.

Укрепляйся в Господе, наберись сил,  
(Этот святой союз!)

Через свой союз с Ним черпай все свои силы...

О Боже, давай нам каждый день прилив сил!

Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

О-о, “обуй ноги свои”.

Обуй ноги свои благой вестью мира...

“Препояшь чресла!”

Препояшь сегодня чресла Его Истиной.

О-о, эта броня праведности, как она нам нужна!

Возьми броню праведности и шлем спасения,

*Его*, 19.08.1994], “Облекитесь во всеоружие” [20.08.1994]. Понимаете? Я дальше проповедую по Ефесянам 6. Я рассмотрел дары и рассмотрел обольстительные духи, созлазнительные духи; демонологию в теле, в душе (совершенно верно!); видя, как всё это действует, друзья.

Вы знаете, что дьявол пытался сделать в этой церкви? Загнать этого в грех, загнать того в грех, загнать этого в грех, и тогда начал создавать цепочку в этой церкви, которая заглушит Святого Духа, лишит Бога возможности действовать, стараясь сделать так, чтобы это было прикрыто и оставалось здесь у нас спрятанным. А потом превратить это место в морг, чтобы больные возвращались домой больными, брат мой, и тогда гнев Божий будет здесь двигаться, люди даже не смогут нормально помолиться на молитвенном собрании — этого дьявол и хотел. Но Бог не допустит, чтобы это произошло, потому что где есть один верующий, где есть два, где есть три, где есть четыре, где есть пять — там может создаваться цепочка веры, чтобы здесь у нас могла начаться настоящая война, друзья.

И в это утро вы, как одно целое, “ныне изберите себе, кому будете служить. Если Бог есть Бог, то служите Богу” [Иис.Н. 24:15, 3 Цар. 18:21]. Ведь не забывайте, Бог убьёт всех, кто не на Его стороне, друзья. Они обречены на смерть. Чаши гнева Божьего уничтожают всё. Это должно быть уничтожено, чтобы начался Миллениум. Распознайте, чем мы живём, и давайте ходить верою. Аминь. “Укрепляйся”.

Укрепляйся в Господе, наберись сил...

О-о, через свой союз.

...свой союз с Ним черпай все свои силы.

О-о, теперь наденьте доспехи, застегните их.

кие люди, как Феликс; такие люди, как Агриппа; такие люди, как Ирод, который, как в Библии говорится, “поднял руку, чтобы сделать церкви зло”. Он взял и убил Иакова [Деян. 12:1-2]. Почему он не взял дворника и не убил дворника, просто ради того, чтобы убить кого-то? Вы понимаете, о чём я говорю? А после этого он собирался казнить и Петра, но Бог вмешался. Понимаете?

И вы видите, иногда... Знаете, зачастую становится труднее всего тогда, когда проповедуешь Евангелие среди людей, которые сидят там, и возникает вопрос: “А где же армия? Где же те люди, которые поднимутся при этом Слове? Где же те люди, которые на самом деле распознают, под каким влиянием мы находимся?”

Иногда кричишь во весь голос, стараясь разобрать Писание, разоблачить такие вещи, показать их, стараешься убедить людей: “Люди, спасайтесь бегством! Люди, посмотрите, какой это час! Люди, посмотрите, что говорится в Слове! Посмотрите, что здесь происходит!” А при этом сатана побуждает людей засунуть голову в витрину магазина — они смотрят, какую взять пару обуви, в каком-то месте. Он устроит так, что они попытаются заработать на стороне денежек. То же самое и в другом месте — он хочет, чтобы они расслабились и отправились куда-нибудь в круиз. Сатана пытается увлечь их новыми занавесками и подарками на Рождество, чтобы они старались, знаете, приобрести ковёр и постелить его на пол, а труд при этом разваливается. А почему? — У них ложное чувство безопасности: “Ну, я в Послании, я уже спасён. Аллилуйя! Слава Богу! Мир там находится под судом, а яхожу в церковь, хочу слышать Слово”. Это не церковь живого Бога.

Позвольте сказать вам: когда вы приходите сюда, хочется увидеть больше обременённости за потерянные души, и это ощущается. Хочется увидеть таких людей,

брат мой, которые, как Авраам, вопиют где-то там, смотря туда и видя густую тьму на земле, брат мой — они знают, что у них есть родные. Конечно! Когда они видят, как опускается гнев Божий, как Моисею, им хочется там броситься в пролом. Как в Иезекииля 9, когда они вопили и вздохали из-за мерзости в городе.

Позвольте сказать вам: когда приходишь в собрание людей такого размера и не можешь найти и двух человек с такой атмосферой, то понимаешь, что явно что-то не в порядке, потому что осознаёшь, что ты имеешь дело с демоническими силами не там снаружи, а прямо здесь. Ведь они могут действовать среди людей, охладить их, дать им воображаемые мечты. И тогда мы просто будем жить-поживать, у нас будет разная деятельность: мы будем репетировать песни, или будем делать в церкви что-нибудь такое, будем подстригать газон или что-нибудь такое, и будем стоять там и восхищаться этим: “О-о, какая прекрасная церковь!” Позвольте сказать вам: дьявол смеётся над этим, потому что он уведёт вас в такие места, где он всё украшает так красиво, и при этом он делает так, чтобы они были похожи на кладбище. Вы знаете, он даже может превратить это место в кладбище, где будет куча призраков и скелетов, здесь просто будут передвигаться мертвецы.

Позвольте сказать вам, друзья: когда вы проходите через эти двери, если Святой Дух не пульсирует в вашем сердце, тогда проходите через те двери с целью пережить это, потому что я говорю вам: в данный момент некоторые из вас имеют дело с дьяволом, а некоторые из вас очень скоро столкнутся с ним, если вы не разберётесь с ним прямо сейчас.

И когда в разуме начнётся давление, пусть мои слова вспомнятся вам. Когда искушение начнёт бурлить в вашей душе, там внутри, и страсть, и жажда по мирскому,

что держало тебя в рабстве и в плену... Он говорит: “Этот дьявол насилино хочет войти в этот дом, и последнее состояние этого человека в семь раз хуже, чем было прежде, потому что он взял с собой семь ещё худших бесов”.

Друзья, я хочу сказать вам: не играйте с дьяволом. Мы настолько охвачены демонической силой, что зачастую мы даже не осознаём, что это демоническая сила. Мы думаем, что просто это наши мыслишки, наши небольшие понятия и наши небольшие фантазии. Но иногда просто наблюдайте за своим состоянием: вы делаете что-то, и вы даже сомневаетесь, что вы стали бы это делать, и посмотрите на своё состояние. Но тот же Бог, который изгнал его в первый раз, может изгнать его снова — тот же самый Бог. Однако, особенно после того, как вы познали Истину, это будет иначе. С вашей стороны потребуется ещё больше жертвенности. Теперь потребуется ещё больше самоотречения, потребуется ещё больше искренности, потребуется ещё больше смирения (совершенно верно!), потому что теперь вы знаете Истину. Задумайтесь об этом.

*“Укрепляйся в Господе”, давайте просто поклоняться Ему: “Наберись сил, через свой союз с Ним, черпай все свои силы. Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог”.*

Может быть, примерно полтора года назад, а может быть, и два года назад, Святой Дух проговорил ко мне. Я пришёл в церковь и сказал: “Бог проговорил ко мне и показал мне нечто в Духе, волну демонической силы”. И я проповедовал на тему: *“Ныне я крепок, чтобы воевать”* [Иис.Н. 14:11, 01.11.1992]. О-о, все говорили об Иисусе Навине и о том-то, и все были тронуты. Сейчас я до сих пор веду ту же самую битву.

Я вернулся и стал проводить молодёжные собрания, сразу взял и рассмотрел Ефесянам 6, и проповедовал на темы: *“Укрепляйтесь Господом”* [*“И могуществом силы*

удерживать людей в неверии: удерживать их под воздействием суеверия, под воздействием страха, под воздействием удовольствия, под воздействием развлечения, под воздействием секса, под воздействием разных вещей, азартных игр, под воздействием денег, под воздействием популярности, под воздействием разных сил, чтобы они не сдались Слову Божьему, чтобы они не стали каналом, через который мог бы действовать Святой Дух.

Но Бог хочет оторвать вас от всего этого, чтобы Он в Свою очередь мог взять вас и сделать вас вооружёнными силами. Вы не обратите весь мир, вы не обратите целий город, но все избранные с Жизнью, с которыми вы пересечётесь путями, будут привлечены к вам, потому что они увидят в вас реальность, к которой стремится их душа, и которую они ищут в деноминации, ищут в какой-то таинственной книге Моисея (в шестой или седьмой книге, или ещё в чём-то), смотрят там и ищут это в чём-то мистическом.

Они ищут чего-то, как я тогда хотел поехать в Тибет, но в Послании было то, чего я искал. И Слово из уст пророка сорвало тех демонов с моей жизни и привело меня в то состояние, что я сдался, чтобы показать мне, друзья. Ведь пока на мне было это помазание, я старался заставить всех смотреть через эти очки. Я начал со всеми разговаривать. Делал что? — Просто создавал ещё больше неверия, рассказывал им, что можно курить... [Пробел на записи—Ред.] ...и читать Библию; говорил им, что можно делать одно, другое, третье — лживые духи.

Вы думаете, что эти бесы никогда не попытаются вернуться назад? Конечно! Это по Библии, это Истина. Им всем придётся вернуться к нам. Но почему мы не заходим снова и снова в ту же самую ловушку? Вы знаете, почему? Потому что они ходят по безводным местам. Они возвращаются и начинают биться об этот дом, и то самое,

и вы начнёте видеть, что у вас нет того, что необходимо, чтобы воспротивиться этому, пусть вам вспомнятся мои слова, чтобы вы осознали, что это реальность, это реальность.

Если вам приходится заниматься обманом и притворством, прятаться и строить тайные планы, позвольте сказать вам: на вас уже сидит бес, потому что только дьявол побуждает вас прийти в Присутствие Божье и посидеть там с набожным видом, стараясь создать такое впечатление, что всё в порядке. А в это же время там внутри вы знаете, что вы связаны по рукам и ногам, и всё прочее; вы задыхаетесь, ваша жизнь постепенно угасает.

Я говорю всё это не из злости. Я стараюсь уколоть вашу совесть и пробудить вас, чтобы сказать вам, что мы очень легко охладеваем, а это недостаток переживания в Святом Духе! Это недостаток переживания в Святом Духе.

Вы знаете, в среду вечером я начал тут кое-что рассматривать, и мы говорили об этом, и сегодня утром я хочу чуть дальше продолжить, и поговорить на тему: «Демонология», о некоторых вещах. Знаете, хотелось бы действительно подчеркнуть вам некоторые вещи, чтобы это смогло сегодня помочь вашей вере. И я хочу прочитать из Деяний, из 8-й главы Деяний.

Потому я и остановился в среду вечером. Я хочу увидеть по-настоящему молитвенную церковь. Я хочу увидеть обременённую церковь. Я хочу увидеть церковь под воздействием силы Святого Духа. Я хочу увидеть чувствительных людей, когда они приходят в дом Божий; живых, имеющих различие, которые смотрят по сторонам и являются чувствительными к тому, что происходит.

Вы осознаете, друзья, что это самая великая возможность, которую мы имеем прямо сейчас, — находиться в

доме Божьем. И, может быть, прямо сейчас вы не очень это цените, потому что в вашем разуме преобладают другие самодельные планы, что надо поскорее сделать это, а потом заняться другими делами. Но в один прекрасный день вы осознаете, что, когда всё это пропадёт, всё то, что вы черпали и постигали, и что вас защищало, пока у вас была эта возможность... Если вы этого не уловите, то вы поймёте, что у вас не будет ни того, ни другого.

Ведь не забывайте, Бог не против вас, если Бог вас благословляет. Бог благословляет людей во многих делах. Бог хочет, чтобы вы выглядели красиво, заботились о себе, были здоровыми и крепкими. Бог дал вам хорошую семью, Бог дал вам хорошую машину, что бы то ни было — Бог может всё это делать. Но ни один верующий не станет испытывать похоть, стремясь к этому, потому что вы знаете, что всё остальное Бог вам приложит. Ведь дьявол тоже мог бы дать вам это, но Царства Божьего дьявол вам не может дать. Этого он не может вам дать.

Деяния 8, 5-й стих. Да поможет мне Бог высказать эту мысль, потому что я старался... И я попробовал на днях вечером, но моё время истекло, и мне пришлось обрезать, и мне было так нехорошо от этого. Потом прошло несколько дней, и мои мысли просто шли во многих разных направлениях, а потом мы собрались опять здесь. Просто хочется, чтобы мы снова сосредоточили на этом свои мысли. 5-й стих:

*⁵ Так Филипп пришёл в город Самарийский и проповедовал им Христа.*

*⁶ Народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя, какие он творил чудеса.*

*⁷ Ибо нечистые духи из многих, одержимых ими, выходили с великим воплем, а многие расслабленные и хромые исцелялись.*

*ища, кого поглотить*” [1 Пет. 5:8]. С той трезвостью, с которой мы до этого момента рассматривали... А оттуда я хочу взять определённые вещи, чтобы показать вам, что, поскольку мы имеем дело с определёнными бесами, Бог через это Послание открыл сферу демонической силы и показал нам натуру демонов: как они действуют, как они держат людей: одного человека, группу, семью, церковь, город, народ и этот мир — тот же самый набор бесов.

Тот же самый бес, который держит человека, держит и целое население. А из населения состоит страна, один человек является индивидуумом, несколько человек составляют семью. Можно раскладывать это на какие угодно категории, но это демонические силы. Церковь сражается со многими видами демонов. Семьи, похожие семьи сражаются с похожими видами демонов: родители и дети, мужья и жёны; всевозможные обстоятельства: соседи в районе, работники на работе, система — очень много способов.

Но Бог дал вам нечто, что является верой, а она приходит от слышания, а слышание — от Слова [Рим. 10:17]. Бог дал вам нечто, чтобы ввести вас в контакт с Ним, ввести вас в союз с Ним, от Него вы можете черпать свои силы. И я надеюсь, друзья, что вы видите, насколько ценно иметь способность черпать силы от Него, и мы желаем, чтобы вы почерпнули их сегодня и постоянно черпали их, чтобы нам воистину вести такую войну.

Я прочитал вам из Ефесянам 6, Павел говорит: “*Наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей*”, а потом я показал вам некоторые случаи, когда он сталкивался с ними, чтобы вам не нужно было воображать, о чём он говорил. Его путешествия, его переживания раскрывают то, о чём он говорил. Где были правители тьмы? Где были начальства? Где были силы? Как они действовали, чтобы не подпустить Евангелие и

у тебя отнимать, а просто хотим кратко и быстро изложить это дело, чтобы ваше величество могло после обеда вздремнуть”, — или как там было.

И он высказал такую грандиозную речь, но это был дьявол, который обрушился на Слово, потому что, брат мой, их разоблачали, и всё это было разрушено, и этот бес не собирался сидеть и вот вот всё это оставлять. Но он переходит в высокие места: в сферы правительства, в сферы воевод, в сферы бизнесменов, ремесленников, которые получали много прибыли от своих производственных навыков и от всех товаров, которыми они заполонили и захватили рынок. Именно! Посмотрите, это в Библии! Вы видите, друзья? Но вы знаете что? Эти мужи, имея Святого Духа, встряхнули те народы с тем Святым Духом, который у них был, несмотря на то, что города были связаны демонической силой, стеной неверия.

Бог послал Послание в полноте, потому что в этот час они собираются сделать то же самое. Здесь будет настоящая Церковь, которая покажет такое свидетельство, друзья, что любой, кто до сих пор в ловушке, обольщён... может быть, они не в Невесте, но они получат такое свидетельство, прежде чем эта Невеста уйдёт, что они будут знать, что это клеймо зверя, и они смогут отдать свою жизнь за это Послание; хотя это Послание не поместило их в Восхищение, потому что неразумным девам придётся умереть за это Послание, веря этой Истине.

Это потрясающее время. Я хочу, чтобы вы увидели. Я хочу, чтобы вы поняли. Я не хочу, чтобы вы сомневались. Я хочу, чтобы в вашем сердце была убеждённость, что вы — христианин, и вам нужно встать на сторону Слова. Давайте поднимемся.

Я не стану это читать. “Трезвитесь, бодрствуйте”. В Библии говорится: “Дьявол ходит, как рыкающий лев,

<sup>8</sup> И была радость великая в том городе.

<sup>9</sup> Находился же в городе некоторый муж, именем Симон, который перед тем волхвовал и изумлял народ Самарийский, выдавая себя за кого-то великого.

<sup>10</sup> Ему внимали все, от малого до большого, говоря: сей есть великая сила Божия.

<sup>11</sup> А внимали ему потому, что он немалое время изумлял их волхвованиями.

Помните, я говорил вам, что это слово “волхвование” — это “фармакея” (проверьте), от этого берётся наше английское слово “фармацевтика”. А фармацевтика — это также и наркотики.

<sup>12</sup> Но, когда поверили Филиппу, благовествующему о Царстве Божием и о имени Иисуса Христа, то крестились и мужчины и женщины.

<sup>13</sup> Уверовал и сам Симон и, крестившись, не отходил от Филиппа; и, видя совершающиеся великие силы и знамения, изумлялся.

<sup>14</sup> Находившиеся в Иерусалиме апостолы, услышав, что Самаряне приняли слово Божие, послали к ним Петра и Иоанна,

<sup>15</sup> которые, придя, помолились о них, чтобы они приняли Духа Святого.

<sup>16</sup> Ибо Он не сходил ещё ни на одного из них, а только были они крещены во имя Господа Иисуса.

Теперь посмотрите на порядок: во-первых, они уверовали — 12-й стих, когда Филипп начал проповедовать; затем в 16-м стихе они крестились, а затем, в 17-м стихе,

они получили Святого Духа. Вот такой порядок. Звучит Слово, вы верите Ему. А когда вы верите Ему, в Библии говорится: “*Верующий и крестившийся*” [Марка 16:16]. Не крестившийся, а потом пытающийся верить, но *верующий!* Понимаете? Ведь это Слово привело вас в состояние покаяния, чтобы показать вам, что вы — грешник; чтобы показать вам завершённый труд Иисуса Христа, искупление; чтобы показать вам, что именно с этим вам нужно отождествиться. И вы приходите, и вы узнаёте то место, и вы умираете там, и тогда Его Жизнь сходит на вас. И смотрите, 18-й стих:

<sup>18</sup> Симон же, увидев, что через возложение рук апостольских подаётся Дух Святой, принёс им деньги...

Видите, весь мир этого человека вращался вокруг денег.

<sup>19</sup> ...говоря: дайте и мне власть сию, чтобы тот, на кого я возложу руки, получал Духа Святого.

<sup>20</sup> Но Пётр сказал ему: серебро твоё да будет в погибель с тобою, потому что ты помыслил дар Божий получить за деньги.

<sup>21</sup> Нет тебе в сём части и жребия, ибо сердце твоё неправо пред Богом.

<sup>22</sup> Итак, покайся в сём нечестии твоём и молись Богу: может быть, отпустится тебе помысел сердца твоего; [Перевод с английского—Пер.]

<sup>23</sup> ибо вижу тебя исполненного горькой желчи и в узах неправды.

<sup>24</sup> Симон же сказал в ответ: помолитесь вы

*Феликс, обязаны мы многим миром, и твоему попечению благоустройением сего народа.*

<sup>4</sup> Но, чтобы много не утруждать тебя, прошу тебя выслушать нас кратко, со свойственным тебе снисхождением.

<sup>5</sup> Найдя сего человека язвою [общества], возбудителем мятежа между иудеями, живущими по вселенной, и представителем Назорейской ереси,

<sup>6</sup> который отважился даже осквернить храм, мы взяли его и хотели судить его по нашему закону.

<sup>7</sup> Но тысяченачальник Лисий, придя, с великим насилием взял его из рук наших и послал к тебе,

<sup>8</sup> повелев и нам, обвинителям его, идти к тебе. Ты можешь сам, разобрав, узнать от него о всём том, в чём мы обвиняем его.

<sup>9</sup> И Иудеи подтвердили, сказав, что это так.

Итак, они нашли этого человека, и он высказал такую грандиозную речь, и изложил дело, и он подмазывался к этому человеку, говорил ему: “Мы наслаждаемся миром в этом обществе, потому что у тебя здесь такое прекрасное правительство, и мы со своими детьми можем безопасно гулять, и мы можем по ночам ездить на машинах, и нам не надо волноваться насчёт разбойников и так далее. Мы знаем, как ты разбираешься со всеми теми возбудителями мятежа, с этими жалкими людьми, которые пытаются взволновать общество. И знаешь, — он сказал, — мы не хотим тебя слишком сильно обременять. Знаешь, мы не хотим слишком много времени

беспорядков и всего прочего, он просто снял всё напряжение. И ушёл всякий страх перед тем, что вот-вот рванёт, поэтому он после этого уговорил всех разойтись по домам.

Ещё одно — Деяние 24. Мне нравится это место, я хотел прочитать это место на днях вечером, но не прочитал, просто хочу вам кое-что показать. Тут всего несколько стихов, но вы поймёте, о чём я говорю. Вы увидите тут правителей тьмы этого мира, начальства и власти.

<sup>1</sup> *Через пять дней пришёл первосвященник Анания со старейшинами и с некоторым оратором Тертуллом, которые жаловались правителю на Павла.*

Это когда Павла схватили, арестовали, и теперь его будут судить. И Павел попросил, чтобы его дело рассматривалось в Риме, и они много дискутировали о том, что им делать с этим делом. И те, что были в Иерусалиме, хотели поскорее избавиться от него, потому что Павел был для них угрозой. Теперь посмотрите на священство фундаментальных церквей, которые обрушились на посланника периода. Смотрите!

А тот человек, перед которым они предстали, Феликс — они знали, что Феликс учился в Гарварде того времени, и он любил красноречивых ораторов и всю эту высокопарность. Они были очень умными, они позвали Тертулла, который был оратором, и они привели его туда, и они его использовали как оратора против Павла, когда рассматривалось это дело. И теперь посмотрите на этого Тертулла:

<sup>2</sup> *Когда же он был призван, то Тертулл начал обвинять его, говоря:*

<sup>3</sup> *всегда и везде со всякою благодарностью признаём мы, что тебе, достопочтенный*

*за меня Господу, дабы не постигло меня ничто из сказанного вами.*

Похоже, Пётр был очень строгим человеком, не так ли? Ещё бы! И он сказал этому человеку: “Сама мысль твоего сердца”. Не то, что он там взял и совершил прелюбодеяние, или что-то там такое: “Сама мысль твоего сердца”. Он сказал: “Я вижу, что ты в узах беззакония и исполнен горькой желчи”. Он сказал: “Тебе лучше показаться в этом нечестии, — и он назвал это нечестием, он сказал, — чтобы тебе не погибнуть”. Так вот, такое впечатление, что... Вот этот человек, и я хочу просто взять и рассмотреть это на какое-то время, чтобы показать вам, что это происходит и сегодня — то, о чём я говорю. Ведь Церковь Божья была устроена не только для того, чтобы мы просто сидели и проводили вот так службы; не это является Церковью.

Многие годы прямо здесь я проповедую и стараюсь разрушить это понятие. Я стараюсь разрушить это понятие и сказать: “Мы не должны просто приходить в церковь и возвращаться домой — не это является христианством”. Мы пытались избавиться от формальности такого церковного служения и даже начали развивать другого рода администрирование, посредством которого мы могли бы иметь дело с людьми, когда мы видим у них нужду. Так как мы заинтересованы в том, чтобы... То ли маленькие здесь, то ли пожилые, то ли люди среднего возраста, толи неженатые, то ли женатые — все их проблемы отличаются, их переживания отличаются; влияния, оказываемые на их жизнь, отличаются.

А это означает, что у нас должна быть система, у нас должно быть откровение о том, как работать с ними для того, чтобы нам достигнуть их, иметь с ними контакт в их мире, среди тех давлений, которые окружают их жизнь. Если мы просто будем говорить проповеди и

рассчитывать на то, что этого достаточно, то мы попусту тратим время. И каждые два месяца будешь замечать, как среди вас будут происходить всевозможные вещи.

И поэтому я стараюсь доносить это Слово до сердца людей и стараюсь сказать им: “Смотрите, если вы в этом собрании, и вы — труженик, то будьте тружеником”. Возможно, вы не призваны проповедовать; возможно, вы не избраны как дьякон или попечитель, но вы — часть Тела. Это организм. И хотя вы там сидите, у вас тоже есть служение, и прямо там у вас должно быть бремя, и вы прямо там должны пребывать в молитве, чтобы иметь руководство Духа в своей жизни. Ведь Церковь живого Бога — это когда все собираются вместе, все участвуют в духовном поклонении. И девять даров Духа, о которых мы учили, предназначены для поместной церкви, чтобы Он мог действовать прямо здесь, среди людей. Ведь если Его нет в собрании, то с этой церковью что-то не в порядке.

А поскольку Он находится в каждой церкви... Но дело в том, что должна быть проповедь Слова, тогда люди равняются на Слово, и это даёт Святому Духу возможность работать над ними. Но если люди сидят там и не осознают, что у них такая же самая ответственность посвящать свою жизнь... Ведь тот же самый Святой Дух, который проповедует за кафедрой, тот же самый Святой Дух хочет трудиться также и внутри них.

Поэтому, если они приходят со старым деноминационным понятием: “Ну, я могу жить как попало. Мне не надо читать. Мне не надо изучать. Мне не надо молиться. У нас молитвенный проповедник. Наш дьякон занимается изучением и так далее. У нас есть люди, которые всё это делают за нас, а мы живём в своей религии. Нам только нужно ходить в церковь. Наша роль в собрании: рукоплескать и петь, немножко повосклицать и возвра-

“Скайлэб”? [Орбитальная космическая лаборатория США—Ред.] Разве это не “Скайлэб”? Нечто, что упало с Юпитера и упало туда на землю, знаете; нечто такое, что у них было в виде статуи. Они говорили: “Это изображение Артемиды”.

<sup>36</sup> *Если же в этом нет спора, то надобно вам быть спокойными и не поступать опрометчиво.*

Они говорят: “Вы знаете, что мы в этом городе поклоняемся Артемиде. Вы видите там этот большой кафедральный собор у площади Независимости? Вы видите его?” И они поклонялись своей женщине, своей богине, своему богу-женщине (понимаете?) — женская религия. Ещё бы! Сегодня тоже есть такая — они её называют Марией, матерью Бога. Понимаете? Не обижайтесь, вы должны радоваться, если только вы до сих пор не сохранили верность тому месту, откуда вы вышли.

<sup>37</sup> *А вы привели этих мужей, которые ни храма Артемиды не обокрали, ни богини вашей не хулили.*

<sup>38</sup> *Если же Димитрий и другие с ним художники имеют жалобу на кого-нибудь, то есть судебные собрания и есть проконсулы: пусть жалуются друг на друга.*

Видите, это был Павел и его друг, блюститель порядка; тот, который был секретарём городского совета, что-то типа мэра, или как-то так, он вышел и начал успокаивать людей, и сказал: “Смотрите, давайте разберёмся с этим так: давайте разберёмся с этим делом по закону. Если Димитрий и все эти люди вызвали столько волнения, у нас здесь есть проконсулы, у нас здесь есть правители, у нас есть судебная власть, мы выслушаем дело”. И этот человек очень искусно снял всё напряжение. Ведь эта напряжённая атмосфера могла довести до массовых

*другое, ибо собрание было беспорядочное, и большая часть [собравшихся] не знали, зачем собирались.*

Вы когда-нибудь такое видели? Брат мой, они все в ярости, и вот они идут маршем, они выкрикивают свой лозунг: “Долой их, долой их”.

Они идут с плакатами, а их спрашивают: “А в чём дело-то?”

“Я не знаю. Долой тебя тоже” [Собрание смеётся—Ред.].

Видите? Вот тогда этот дух начинает действовать и помазывать всех подряд. Понимаете? Он просто всех захватывает, как циклон.

<sup>33</sup> *По предложению Иудеев, из народа вызван был Александр.*

Вы знаете Александра, Павел сказал: “Он сделал мне много зла” [2 Тим. 4:14]. Тот медник; серебряных дел мастер, медник, всякие разные мастера-кузнецы. Слава Богу, наш Александр здесь хороший. [Брат Вин ссылается на брата Александра Рональда. Собрание смеётся—Ред.]. Он поёт, аминь. Он поклоняется Господу, он не такой медник. Где он? Его сегодня нет? Аминь.

*...Дав знак рукою, Александр хотел говорить к народу.*

<sup>34</sup> *Когда же узнали, что он Иудей, то закричали все в один голос, и около двух часов кричали: велика Артемида Ефесская!*

<sup>35</sup> *Блюститель же порядка, утишив народ, сказал: мужи Ефесские! какой человек не знает, что город Ефес есть служитель великой богини Артемиды и образа, который упал от Юпитера? [Перевод с английского—Пер.]*

У них даже было нечто такое... Как это называется,

щаться домой. Мы — как группа поддержки, которая подгоняет их, говоря: ‘Взять его!’”

Что-то будет не в порядке. Что-то будет в корне не в порядке, потому что Церковь была воздвигнута, чтобы быть каналом. Он сказал: “*Я — Лоза, а вы — ветви*” [Иоан. 15:5], — чтобы Бог мог продолжать Свой труд через живущих членов Его Тела. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

И поэтому дьявол многие годы влияет на собрания, чтобы они просто сидели там и мечтали о чём-то. И, знаете, они не понимают, что им нужно взять и навестить какого-то человека; они не понимают, что им нужно пойти и проверить, как у того дела, и они не видят нужду в том, чтобы взять и укрепить другого человека. Они не видят нужды стоять за Слово; они не видят нужды, что им тоже нужно участвовать в труде. Они этого не видят. И они не осознают, что это — работа врага, потому что они думают: “Ну, я — христианин, но я не очень сильно вовлечён в труд”. Труд — это часть Слова на этот период. Труд — это часть Тела Иисуса Христа, и Бог действует среди Своих людей, чтобы помочь Своему народу продолжать Его труд Святым Духом.

И даже те парень и девушка, которые вырастают и становятся христианами, чтобы исполнить свою настоящую цель в жизни — они желают стать настоящими христианами, они желают иметь Святого Духа, потому что это — Печать их искупления. Не просто говорить: “Ну, я попаду в Восхищение. Слава Богу! Теперь у меня это есть; я вижу, что я не пройду через скорбь. Я раньше боялся, дойду я или не дойду, но теперь я знаю, что дойду. Так что слава Богу. Поэтому мой билет во Славу подписан и прокомпостирован”. Аминь. Дело не в этом!

Когда Он входит в вас, Он убирает вашу жизнь. Он хочет ходить вашими ногами, Он хочет работать вашими

руками, Он хочет говорить через ваши уста — Он хочет прославляться через вас! Аминь! Он хочет наполнять вас радостью, наполнять ваши уста хвалою. Брат мой, пусть твоя жизнь гремит с приятностью и смирением, чтобы другой человек понял, что Он жив! [“Откровение: гл.4, ч.3”, пар. 120] Он хочет сделать вас Светом этого мира и солью земли. Когда кто-то с вами соприкасается, он становится жаждущим, ему хочется узнать об этом Боге.

Они спрашивают: “Девушка, откуда ты взяла эту одежду? Сколько ещё будет продолжаться эта распродажа? А где ты купила эту обувь? А ты знаешь, сколько времени я хотел такую приобрести?” Когда они с вами соприкасаются, они начинают этого жаждать, потому что вы можете показать только что-то физическое. Но когда ваша душа вибрирует Святым Духом, и там внутри Слово Божье (аминь!), и они соприкасаются с вами — брат мой, они, может, и начнут следить за вашей “завесой”, за тем, как вы оббиты, и так далее — но, когда они войдут в этот дом (аллилуйя!), и они найдут того человека, который живёт там внутри, они увидят атмосферу; они увидят, какой вы обладаете силой; они увидят, какой у вас контакт с Богом — вот чего они желают, вот чего они возжелают.

Но вы знаете что? Когда люди не проводят инвентаризацию в своей собственной жизни и не исследуют себя, это никогда даже и на мысль им не приходит: “А на самом деле на скольких людей я влияю? На скольких людей я на самом деле воздействую, чтобы, когда они видят меня, они знали, что я — христианин? Сколько людей, может быть, убеждены, в том, что я чем-то отличаюсь, что я имею Святого Духа, что они видят во мне Бога? Я имею в виду, они знают, что я в Послании. Но если я спрошу их о...” Забудьте о том, что вы в Послании, знают они о Послании или вообще ничего не знают.

Вы когда-нибудь видели этих рабочих — членов профсоюза? Они начинают... Один человек бежит из мастерской к заму управляющего. Он говорит заму управляющего: “Чего? На этой неделе будет митинг!” Ой, они собираются на митинг, и ты видишь, как приходит этот демон и начинает помазывать этого, а этот зовёт на помочь другого. И следующим делом они говорят: “Мы полностью закроем завод”. О-о, и с этого всё начинается. Следующим делом этот демон просит помощи у другого, у этих работников, в Объединённой ассоциации учителей, и у других там-то — забастовка. А потом они встают в СМИ и говорят: “В пятницу все в стране закроются”. Вы думаете, что этого не бывает? Так оно и бывает. Так оно и происходит. Смотрите. Не будьте под влиянием демонической силы, друзья. Пробудитесь и распознайте, в какой час мы живём.

<sup>29</sup> *И весь город наполнился смятением. Схватив Македонян Гая и Аристарха, спутников Павловых, они единодушно устремились на зрелище.*

<sup>30</sup> *Когда же Павел хотел войти в народ, ученики не допустили его.*

Павел пошёл туда за своими братьями, и они сказали: “Нет, ты не пойдёшь”.

<sup>31</sup> *Также и некоторые из Асийских начальников, будучи друзьями его, послав к нему, просили не показываться на зрелище.*

Ведь они знали, что дьявол устроит там спектакль, особенно когда он устроил сцену, особенно когда он собрал толпу, и люди там столпились, где он мог представить дело на рассмотрение, потому что те бесы собирались привести в ярость всех из-за этого дела.

<sup>32</sup> *Между тем одни кричали одно, а другие*

*зависит благосостояние наше;*

<sup>26</sup> *между тем вы видите и слышите, что не только в Ефесе, но почти во всей Асии этот Павел своими убеждениями сорванил немалое число людей...*

Ведь они наблюдали за его передвижениями. Они наблюдали за тем, что происходило.

*...говоря, что делаемые руками человеческими не суть боги.*

<sup>27</sup> *А это нам угрожает тем, что не только ремесло наше придет в презрение, но и храм великой богини Артемиды ничего не будет значить, и испровергнется величие той...*

Посмотрите теперь на всех этих лжепоклонников — они увидели, что их бог теряет доверие.

*...которую почитает вся Асия и вселенная.*

Скажите мне, кому поклоняется сегодня весь мир? Вы знаете, той же самой, которая обманула все народы всякими чародействами. Так если это был город, то как же сегодня все народы... Не один город, а все народы — сегодня это глобально. Сначала было на уровне города, а теперь это на глобальном уровне.

<sup>28</sup> *Выслушав это, они исполнились ярости...*

Потому что они стали недовольны. Этот человек, этот Димитрий, был искусным оратором. Он умело это высказал. Он всё как нужно выложил, так что он привёл их в ярость. И они решились избавиться от этого Павла раз и навсегда. И:

*...они исполнились ярости и стали кричать, говоря: велика Артемида Ефесская!*

<sup>29</sup> *И весь город наполнился смятением.*

“Ты видишь во мне что-то отличающееся? Видишь ли ты Святого Духа? Видишь ли ты такую жизнь, с которой, может быть, человек, который не знает Бога, хотел бы взять пример с этой жизни?”

Видите, как вы притихли? А почему это не приходит вам на ум? Потому, что вы завязли в своём грехе. “Никто, зажегши свечу, не ставит её под сосудом. Вы ставите её на подсвечник, чтобы он светил другим” [Матф. 5:13-15]. Тогда другие видят ли Свет? Вы — соль земли. Когда соль с чем-то соприкасается, она вызывает жажду. Если вы что-то съедите солёное, вы обязательно возжаждите. А если соль потеряет свою силу, это всё равно соль, но это соль без вкуса. Вы остаётесь в церкви, но без помазания, Дух не действует в вашей жизни; вам нечем кого-то убедить, у вас нет ничего, что создало бы жажду в чём-то сердце. Но вы до сих под являетесь солью; вы не сахар, но вы — безвкусная соль. Он сказал: “Она ни к чему негодна”.

Так зачем тогда оставлять её у себя дома? Соль останавливает гниение, вы знаете об этом? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Когда вы хотите что-то законсервировать, вы кладёте туда соль — это сразу останавливает гниение, и оно остаётся в таком состоянии. Если здесь будут солёные люди, то вы думаете, что какое-то гниение или что-то заражённое сможет где-то здесь оставаться? Оно не сможет распространяться! Почему? — Эта соль сразу же будет пресекать это дело.

Уверяю вас, многие люди даже не могут войти в Дух и испытывать душевный подъём, чтобы Бог мог начать их ещё больше благословлять, потому что у них жажда по неправильным вещам, и они молятся неправильно, и они просят не о том, что надо. Вы знаете, почему? Поэтому что, если бы у них было различие, и они видели этот час, и понимали саму битву, то они бы знали, в чём

они нуждаются. Если они видят дело, которое совершает Слово, и видят, для чего Бог послал это Послание, и что Бог хочет исполнить, то они знают, как молиться; они знают, о чём молиться.

Ваша молитва — это радар; вы увидите, на что нацелена эта молитва. Но если в этот час Церкви действительно нужно утвердить свою власть на этом Слове, когда настоящей Церкви живого Бога нужно подняться и показать своё настоящее лицо, и показать, что здесь есть настоящая Невеста — тогда как многие, похоже, запутались во всякого рода чепухе, которая творится во Имя Бога — и у вас здесь настоящая Церковь и настоящие верующие, то что тогда будет происходить?

Однако люди вместо того, чтобы увидеть нужду этого часа... Когда послушаешь их молитву и увидишь, на что она нацелена, то осознаешь, что они молятся, будучи чувствительными, может быть, к материальным нуждам. Они молятся, осознавая своё осуждение и страх, которыми они обладают, и от которых они не могут избавиться. Поэтому всё, что их окружает, остаётся эгоистичным. Они не могут прорваться в ту сферу, чтобы увидеть, каково Божье сердце, почему Бог предназначил Церковь на последние дни, почему Бог послал Послание, зачем Бог послал пророка; зачем Бог изрёк пророчество, что “сердца детей обратятся обратно к вере их отцов”; что Альфа станет Омегой; что Книга Деяний говорит о том, что будет настоящая Церковь, свидетельница, которая перед Богом осудит это поколение. Они не могут продвинуться до этого и уловить это [Мал. 4:6].

А поскольку они не могут этого уловить, то они просто застрянут в своём мирке. Так что они не видят Церкви, они не видят Тела, они не видят предопределённых верующих, которые и составляют Заглавный Камень в этот час, которых Бог подтвердит, явив Свою победу в

<sup>26</sup> между тем вы видите и слышите, что не только в Ефесе, но почти во всей Азии этот Павел своими убеждениями сорванил немалое число людей, говоря, что делающие руками человеческими не суть боги.

Вы видите, как все эти бесы начали объединяться, чтобы убить это Слово? Почему? Потому что это была их надежда на доход. Они говорят: “Куда бы ни пошли эти люди с этим Евангелием, они разрушают эту стену неверия, и люди выходят, и мы теряем постоянных клиентов. Наш бизнес рушится. Прибыль, доходы не такие, какими они были раньше. Теперь стало тяжело. Мои хорошие ремесленники раньше делали особые резные изображения Артемиды. У меня был хороший жестянщик, у меня был руководитель работ — все эти люди стали обращёнными; они пошли на собрание этого человека. Вы думаете, что я вот так всё это оставлю? Давайте избавимся от этого человека”.

И все они объединились. Почему? — Они не были заинтересованы в том, чтобы Евангелие спасало людей и освобождало их, и чтобы там присутствовало Божье Слово. Нет! Брат мой, над их капиталовложением нависла угроза. Они не задумывались, сколько людей были в идолопоклонстве, и так далее. Им это было не интересно. Они были стервятниками, живущими за счёт людей; губили людей и богатели за счёт них.

*...собрав их и других подобных ремесленников (25-й стих), сказал: друзья!..*

Посмотрите, как этот дух позвал на помощь другого духа, потому что он увидел, что уже сожгли книги про волшебство, и они знали, что следующими будут предметы Артемиды.

*...друзья! вы знаете, что от этого ремесла*

мне услышать, какую музыку вы слушаете, и я скажу вам, какой дух находится внутри вас". Он мог говорить, что хотел. Понимаете? Почтительный, приятный, изучал окружающую среду, экологию, говорил о насущных проблемах; всё это звучит настолько утончённо — гадатели. Понимаете?

<sup>20</sup> С такою силою возрастало и возмогало слово Господне.

Слово имело воздействие. И 23-й стих (давайте ниже взьмём):

<sup>23</sup> В то время произошёл немалый мятеж против пути Господня...

Теперь посмотрите! Посмотрите, когда дьявол получил фингал, и его сила была сокрушена в том городе — посмотрите, как дьявол поднялся из другого места.

<sup>24</sup> ...ибо некто серебряник, именем Димитрий, делавший серебряные храмы Артемиды и доставлявший художникам немалую прибыль...

Видите, в чём опять дело? Что за этим всем стоит? — Деньги! Делал серебряные храмы, всех вовлёк в идолопоклонство: у него были ожерелья с Артемидой, у него были браслеты с Артемидой, у него были повязки на лбу с Артемидой, у него были оттиски Артемиды, у него были декоративные тарелочки на стене с Артемидой; он распространял Артемиду на праздник Артемиды, он раздавал Артемиду на Рождество; он раздавал Артемиду на Пасху, у него была кружечка с Артемидой, кружка для кофе, особенная кружечка для кофе с Артемидой, специальная футболка с Артемидой. Смотрите. Это доставляло немалую прибыль.

<sup>25</sup> ...собрав их и других подобных ремесленников, сказал: друзья! вы знаете, что от этого ремесла зависит благосостояние наше;

Церкви на земле, которая придёт со всех народов в последние дни. Разум некоторых людей просто зацикливается на поместной группе здесь — больше они ничего и не видят.

Это печальный день. Это унылое время. Моё сердце болит, когда я смотрю и вижу, какими слабыми, какими немощными являются очень многие люди, которые столько времени сидят и слушают это Слово. Ведь когда вы поймёте, что необходимо для того, чтобы выстоять в этот час против прилива зла, вы не сможете быть размазнёй, тряпкой, половинчатым христианином, идущим на компромисс.

Иначе вы опять скатитесь в состояние тех девушек из пятидесятников, у которых разукрашены губки, подрезаны все волосы, брат мой, они чуть ли не полуголые ходят, они всё обнимают Библию и говорят об Иисусе: "Я люблю Иисуса! Иисус спасает! Аллилуйя!" В Послании только дай возможность, и люди сразу вернутся в такое состояние, тогда как вы должны увидеть мужей, выступающих в доспехах, стройно неся знамёна. Брат мой, тогда бесы начнут разбегаться, потому что они знают, что это — настоящие верующие: они побывали у креста и умерли для себя; они уплатили цену, чтобы Христос мог жить внутри них! Конечно, ты обладаешь чем-то реальным — именно этого хотят верующие.

Посмотрите вот на этот город, там двигалась такая цепь тьмы, что этот человек околодовал весь город — один человек. Один человек выдавал себя за кого-то великого. Так вот, всё Писание дано по вдохновению и полезно для учения [2 Тим. 3:16]; не для рассказика, а для учения. Для кого-то это может показаться рассказом, и он просто может обойти это стороной, но это помещено туда для учения, чтобы научить вас чему-то о Боге, чтобы научить вас чему-то о дьяволе; чтобы научить вас, что дьявол мо-

жет сплести паутину. Вы скажете: “Это странно”. Нет, у дьявола есть заменитель на всё, что есть у Бога. Дьявол может подражать всему, что есть у Бога.

И когда Бог послал пророка, пророк приезжал в город — например, он приезжал в город Нью-Йорк, или в Даллас, штат Техас, или в Топикю, штат Канзас, или в один из тех городов (если у вас есть те брошюры) — когда он проповедовал в разных местах, он говорил: “Я беру каждый дух здесь под свой контроль для славы Божьей”. Пророк стоял со Словом: “ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ!” Как Моисей пришёл в ту страну и взял всю страну под свой контроль, он сказал: “У меня есть Слово, и я пришёл за овцами. Фараон, отпусти Мой народ”. Конечно.

Тогда вы видите... Теперь кое-что тут усвойте, мы говорим о *Демонологии*. Как я и говорю, очень многие люди не имеют различия. И пророк сказал, что они говорят о дьяволе, но они не знают, о чём говорят. Они остаются в этой сфере и ведут умственные битвы: “Ой, я переживаю умственную битву. Это действительно поле боя, да. Я опять стал читать проповедь ‘Самая великая битва из всех’ [11.03.1962]”. Такое впечатление, что некоторые люди ещё не вылезли из этой брошюры. Вы понимаете, когда они начинают что-то говорить, они ещё не вылезли из этой брошюры. Они вообще не могут войти в “Совершенную веру” [25.08.1963в]. Разве не так сказал пророк? Видите?

Это потому, что они там застряли. А дьявол посыпает им всего лишь маленького бесёнка, который действует в их разуме: похоть к чему-то, рассердился на кого-то, пытается поступить определённым образом. И при этом реальный сатана организует весь мир и собирается позакрывать все подобные церкви. А целых двадцать лет они переживают битву в разуме: “Ой, надо же, на мне этот дух, я стараюсь сбросить его с себя. Я стараюсь помо-

мите и сожгите их, когда вернётесь домой. Разведите костёр и сожгите их, если вы верите, если вы — верующий. Только таким образом можно всё это погубить — бросить это в огонь; также стряхните в огонь и эту змею. Пусть всё это уйдёт в огонь, потому что именно этим всё и закончится. Только убедитесь в том, что вы сами не окажетесь в огне вместе с теми вещами. Но если вы не стряхнёте их с себя сейчас, то, в конце концов, вы сами окажетесь вместе с ними в огне, потому что именно туда они вас и приведут.

И этим людям не было стыдно. Они не стали прятаться где-то там сзади, иначе мама сказала бы: “Что ты тут делаешь?”

Они бы ответили: “Я просто хочу здесь посжигать это старёё”.

А они это вынесли, и они сказали: “Посмотрите, вот что у меня было! Посмотрите на ту гадюку, которая всасывала у меня здесь всё. Всё моё пойдёт в огонь”.

Они говорят: “Посмотрите на этого старого питона, который впился в меня своими ядовитыми зубами; моя змея тоже идёт в огонь”.

Они всё своё посжигали перед людьми. Они хотели разоблачить дьявола, что всё, окружавшее их жизнь, было разбито. Они хотели при всех дать дьяволу знать: “Теперь я не стыжусь Бога. Все эти годы ты держал меня в рабстве, а теперь я освободился, я хочу публично отречься от тебя, дьявол”.

*...и сложили цены их, и оказалось их на пятьдесят тысяч [драхм].*

Кто из вас помнит, что, когда взяли этого человека здесь, в зоопарке “Эмперор Вэлли”, и когда погрузили архивы этого человека... Посмотрите, что говорит пророк: “Дайте мне увидеть, какие книжки вы читаете; дайте мне увидеть, на какие фотографии вы смотрите; дайте

Кто из вас может поднять руки и сказать: “Спасибо, Иисус, за эту кафедру”? Аминь! Как хорошо иметь здесь верующих. Мне становится радостно оттого, что я не один. Аминь. Я рад оттого, что у меня здесь есть и поддержка. Слава Богу! Аминь. Давайте я закончу с этим местом Писания, и мы закончим, потому что сегодня утром совет попечителей считает, что сейчас абсолютно своеевременно и необходимо побеседовать с вами, пока вы сидите здесь в этой приятной атмосфере. Так что я хочу им уделить минут пятнадцать, чтобы они после этого с вами побеседовали. Итак, давайте я закончу своё дело и уйду в сторону, и уступлю им место по Божьей благодати.

Итак, они исповедовались. 19-й стих:

*19 А из занимавшихся чародейством довольно многие, собрав книги свои...*

Вот откуда это берётся, святые — книги. В книгах слова. Слова — это что? — Семена! Иисус сказал: “*Слова Мои суть Дух и Жизнь*” [Иоан. 6:63]. А слова дьявола — это тоже дух, только это смерть. Слово Божье — это Семя, и слово дьявола — это тоже семя. И если он посадит семена похоти, и если он посадит семена смятения, и если он посадит семена волшебства, и если он посадит семена извращения, то вы станете извращёнными. Это проявится в вашей жизни.

Каждое семя будет приносить по роду своему. Будьте осторожными с тем, что вы принимаете. Пусть ваша утроба будет предназначена только для семени вашего Мужа, а ваш Муж — это Христос, а Семя Христа — это Слово, Послание Семи Печатей. И Оно породит Христа.

*...они их сожгли перед всеми...*

Я хочу сказать так: давайте-ка займёмся сожжением книг, если вы верите Слову Божьему. Если у вас дома ещё есть какие-то противные, мерзкие журналы, то возь-

литься так, чтобы избавиться от него. Я старался сделать то-то”.

Боже, смилийся! Когда же люди встанут и поймут, что они оправданы пред Богом? Когда же люди станут жить такой жизнью, брат мой, которая будет проявлять достойность силы оправдания, которую Бог им дал (аминь), которая забирает у них страхи и сомнения и даёт им вечную безопасность; чтобы они могли стать орудием в Божьих руках, чтобы Бог мог через них потрясти эту страну?

А прежде, чем мы попытаемся встряхнуть эту страну, давайте начнём с того, чтобы встряхнуть самих себя, а потом встряхнём свои семьи, а потом мы встряхнём эту церковь здесь, потом мы встряхнём Лонденвилл, а потом встряхнём и центр управления. Аминь! Тогда мы можем попытаться встряхнуть страны. У нас же сбирающе людей с чем-то потрясным, которые хотят встряхнуть страну, а они ещё даже самих себя не потрясли, и нужно потрясти ещё их семьи.

Испробуйте то, что есть в вашей среде, и проверьте, реально это или нет; проверьте, работает это или нет. Ведь там у вас есть моральный авторитет. Ваши собственные дети могут научиться бояться вас инстинктивно. В своём доме вы можете снять рубашку, если хотите; вы можете надеть костюм и спать, если хотите — никто не может вам ничего сказать, вы у себя дома. Вы можете проявлять ту власть, которая у вас есть, у себя дома. Конечно! Начните оттуда. Пусть кто-нибудь скажет: “Я вижу в тебе Бога”. Пусть кто-нибудь скажет: “Ты меняешься, ты получаешь что-то реальное”, — те, кто знает вас; те, кто видит ваши скрытые места. Звучит неплохо, правда? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Аминь.

Теперь продвинемся ещё чуть-чуть дальше. Я хочу рассмотреть...донести до вас, чтобы показать вам, что де-

моны очень организованы. И поэтому Павел в Ефесянах говорит, он сказал: “Послушайте, не то, что дьявол там пошёл и начал кричать, и разбрасывать бесов, и останавливать их: ‘Я изгоняю тебя’.” Это не то. Это были сыновья Скевы [Деян. 19:13-16]. Когда Павел начал говорить о них, он говорит: “Послушайте, ваша брань не против плоти и крови. Это начальства, это власти, это мироправители тьмы этого мира, это духовная нечестивость в высоких местах”. Он начал раскладывать царство сатаны на категории и показывать вам сферы власти, сферы этого мира, как сатана контролирует его и использует свою силу, чтобы сплести паутину и удерживать людей, чтобы они сообразовывались с этим миром и не преобразовывались обновлением ума своего [Рим. 12:1-2].

И когда вы видите, как люди — от католиков до пятидесятников — становятся частью этого мира, и Святого Духа в тех церквях нет, и они мирские, и они порождают только мирских людей, тогда вы понимаете ту власть, о которой мы сейчас говорим. А в тех местах у них люди гораздо более образованней, чем здесь, так что не сила образования сохранил вас от дьявола, а открытое Слово, которое принесёт веру в ваше сердце через новое рождение. Аминь. Слава! Давайте здесь сегодня постараемся поставить дьяволу фингал, да поможет нам Бог.

У одного человека был целый город. Скажем, к примеру, Порт-офф-Спейн. Вы знаете, что прямо сейчас определённые люди контролируют Порт-офф-Спейн? Вы знаете, что прямо сейчас определённые люди контролируют Сан-Фернандо, и вы знаете, что это не полиция? Вы знаете о том, что определённые люди контролируют также и полицию? Конечно!

Симон-чародей, один человек, контролировал весь город. Вы думаете, что, когда вы отправитесь в Самарию и посмотрите на парки в Самарии, и посмотрите на

что, во-первых, сделает дьявол? — Он начнёт представлять вам неправильные вещи неправильным образом. И что он делает? — Он собирается подготовить ваш разум, чтобы, когда он с вами закончит, вы сидели бы прямо здесь в церкви и были бы ниже самой опустившейся проститутки на улице “красных фонарей”.

Я говорю это вот так грубо с кафедры, потому что я знаю, о чём говорю. Если вам пришлось бы присесть со мной и обсудить со мной некоторые вещи, которые иногда происходят в том кабинете, то вы бы поняли, с чем мне зачастую приходится сталкиваться. И я хотел бы сказать, что здесь по воскресным утрам, когда все проводят замечательное время, мне приходится зачастую иметь дело с такими вещами — с демонами! Почему?

Люди, как Ева, гонятся за знанием, но они получают его не от того человека, получают его из неверного источника; получают его таким образом, что это извращает вас. Вы получаете его не таким образом, чтобы дальше равняться на Божье Слово, но оно поведёт вас не по тем местам. И некоторые из вас могут сразу пригнуться, и склонить голову, и спрятаться за людьми, и сказать, что плохого вам делает церковь — мне всё равно, потому что я встречусь с вами после служения и назову вас, и спрошу вас, почему вы это сделали.

Я хочу помочь вам. Я был поставлен сюда помогать вам. Это называется (не знаю, правильно я произношу или нет) кафидрай, кафедрай, или как бы это ни называлось, но проповедник за кафедрой ведает, как не позволить вам попасть в пропасть. И если эта кафедра... Видите, какую большую, крепкую кафедру мы поставили здесь? Это для того, чтобы вы знали, что это не слабые проповеди с кафедры. Они такие, что могут выдрать вас из “бездонной дыры”, ведь у дьявола есть бездна, и он хочет заставить вас упасть в эту пропасть.

как книжный фанатик. Меня всегда затягивает в книжные магазины, и поэтому я зашёл в один книжный магазин. Если посмотреть, там целый перечень книг фантастики — вот где-то *отсюда до сюда*. [Брат Вин показывает расстояние—Ред.] Книги про историю занимают только вот *столько* места; может быть, что-то было об окружающей среде — занимают только вот *столько* места. А всё остальное — это фантастика: внеземной разум, всякие разные вещи про космос.

Я сказал: “Погоди-ка минутку! Они знают аппетит людей”. И они выставляют то меню, к которому и стремятся люди, и тогда они прививают некоторым также и свои кулинарные привычки. Понимаете? Именно! А у них там стоят, всего-навсего, разные книги.

Вы посмотрите на все эти журналы с исповедью подростков и эти правдивые истории, и романы от издания “Миллс и Бунс” — он знает, как завлечь молодых девушек. А почему? Потому что, как только им исполняется четырнадцать лет, им хочется узнать о сексе, им хочется узнать о поцелуях — им хочется узнать об этих вещах. Они это видят в рекламах, они это видят на экране, они это видят в книжке. Они открывают газеты, и они видят там обнажённую женщину, они видят какую-то вульгарность. Они начитались об изнасилованиях, или о чём-то таком, и это проникает в их разум. Понимаете? И они не знают. Девственные девушки, что с ними происходит? — Возбуждается их любопытство, и соблазняющий дух начинает завлекать их, и заманивать их, и он может вскружить им голову.

Теперь, девушки, позвольте сказать вам, и вам, парни, тоже: это дьявол из бездны ада. Если вы хотите что-то узнать, то спросите свою маму и своего папу. Подойдите и спросите своего пастора. Давайте возьмём Библию, чтобы ваш разум оставался чистым и пристойным. Ведь

машины в городе Самарии, и посмотрите на те большие здания, которые они воздвигнули, и посмотрите на торговый комплекс, на новый торговый центр, и так далее, и посмотрите на большой новый супермаркет, и посмотрите на кабинет мера, и посмотрите на офис управления уголовных расследований, и посмотрите на все эти вещи в Самарии; когда вы отправитесь...

Интересно, что Филипп увидел, когда он туда отправился? В Библии говорится, что он отправился в город Самарийский проповедовать. Он пришёл в тот город, а там люди были наполнены бесами. Правильно? Так было до того, как пришёл он, потому что, когда он начал проповедовать, когда он начал совершать чудеса, что произошло? — Бесы стали кричать и выходить из людей, — говорится в Библии. И там говорится, что многие годы один человек околдовывал целый город.

Откройте вместе со мной, давайте увидим это в Откровении, чтобы у вас было какое-то представление о том, на чём я основываюсь. Откровение 18, 23-й и 24-й стихи, здесь говорится об этой тайне Вавилон.

*23 И свет светильника уже не появится в нём; и голоса жениха и невесты не будет уже слышно в тебе: ибо купцы твои были вельможи земли, и волшебством твоим введены в заблуждение все народы.*

*24 И в нём найдена кровь пророков и святых, и всех убитых на земле.*

Вы можете себе представить, что это один город? Здесь говорится: “*Все народы и все великие купцы земли были обмануты её волшебством*”. Здесь в Деяниях мы читаем о городе, что один человек держал в своих чарах весь город. А здесь, в Книге Откровения, нам говорится, что весь мир будет находиться под чарами этого города.

А этот город очень влиятельный, потому что кровь святых, мучеников и всех остальных была найдена в этом городе.

Это будет не в будущем, друзья, этот час уже наступил. Поколений больше не будет. Все народы прямо сейчас обмануты волшебством. И вот мы стоим здесь с тем же самым Евангелием, которое было у Филиппа, в одной из стран, которая обманута чародейством, которым околоводали всю эту страну и все остальные страны, если вы верите Библии.

А я знаю, что это слишком для некоторых умов здесь, потому что вы сидите там со своим канареочным умом и говорите в себе: “Ну, как такое может быть? Я не вижу, чтобы так было”. Спорьте с Богом, не со мной. Ведь когда я смотрю, сатана является главой каждого царства этого мира. Он предложил его Иисусу: “Преклонись передо мною, и я отдам Тебе все эти царства”. Сначала они были его — этот самый Эдем, который прямо сейчас; этот мир, который объединяется.

Посмотрите, что происходит здесь в Карибском бассейне. Мы говорим о едином Карибском государстве, мы говорим о Сообществе стран Карибского бассейна и об объединении с этими латиноамериканскими странами: с Колумбией, Венесуэлой и Мексикой, которые объединяются в один регион. Понимаете? И прямо сейчас в Пиарко строят новый аэропорт — какая будет гордость! Зачем? — Аэропорт будет больше, будет больше рейсов. А почему? Потому что мир меняется. Но, видите, люди проезжают мимо, они видят всю эту землю, расчищенную бульдозерами, как налаживается инфраструктура и так далее. Это аэропорт. Для чего он? Что должно происходить?

Налоги снижаются, люди становятся довольными. Вы понимаете? Стало доступно больше вещей, так что

дом, потому что, в конце концов, именно я в том доме и привёл этот дом в такой вид”. Вы понимаете? И он возвращается прямо в этот дом. Иисус так сказал! “Когда изгоняется нечистый дух, он ходит по безводным местам; а когда он не может найти себе места, он возвращается в тот дом и берёт с собой семь бесов, и последнее состояние этого человека *хуже, чем прежде*” [Матф. 12:43-45, Луки 11:24-26].

Давайте отсюда прочитаем и рассмотрим другой город, теперь уже Ефес. 17-й стих:

*17 Это сделалось известно всем живущим в Ефесе Иудеям и Еллинам...*

То, что злой дух напрыгнул на тех людей, когда они попытались изгнать их!

*...и напал страх на всех их, и величаемо было имя Господа Иисуса.*

*18 Многие же из уверовавших приходили, исповедуя и открывая дела свои.*

Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Что зачастую происходит? — На людей не нападает страх. Они видят всякого рода вещи, но их сердце в этот лукавый век стало более чёрствым. У них вид благочестия. Поэтому они говорят: “А я не пойду туда исповедоваться, я лучше умру”. О-о, ещё бы! Вы переживёте обе смерти — и первую, и вторую. Смотрите:

*19 А из занимавшихся чародейством (магией) довольно многие, собрав книги свои, сожгли перед всеми...*

Разве не удивительно, что это было в каждом городе? Неудивительно, что, если сегодня зайдёшь в книжный магазин... Я помню, как несколько лет назад, всего несколько лет назад в Соединённых Штатах... Знаете, я сам

дьявола из того дома, вручить повестку, как судебный пристав или ещё кто-то, а этот встаёт и говорит: “Попробуй меня выгнать” [Собрание смеётся—Ред.].

Позвольте сказать вам (у меня нет времени это прочитать), Брат Бранхам говорит: “Зачастую, когда я встаю в молитвенную очередь, этот дьявол стоит там и осмеливается бросить мне вызов: ‘Ну, давай, попробуй’.” Он говорит: “Ну, давай, попробуй-ка”. Конечно. Мы тут не играемся с какими-то пустяками. Он сказал: “Вы не представляете, какое это напряжение удерживать этих демонов, когда они изгоняются из людей, чтобы они ушли с места служения”. Ведь он стоит там и знает: “Если я напрочь не изгоню их с этого служения, значит, как только они выйдут из этого человека, они будут искать тело прямо в этом собрании”. Он сказал: “Если бы вы только знали, что сотни-сотни людей после окончания собрания одержимы теми же самыми духами, которые вышли из людей в молитвенной очереди”.

Друзья, нельзя играться. Вот что я стараюсь вам сказать. Я проповедовал вам в среду вечером о том, как дьявол ищет тело. Иисус сказал, что они ходят по безводным местам. Он сказал: “Вот видишь, я возвращаюсь в то тело, из которого я вышел”. Этот человек ходит в церковь и исповедуется, говорит то-то и то-то, и всё прочее, молитвы читает, изгоняет дьявола. Он сказал, что через три дня этот бес опять вернулся.

Вы знаете, что с ним произошло? — Он ищет покоя. “Здесь нет тела. Находясь там внутри, я хорошо работал. Ты только посмотри, мне не следовало бы выходить из моего дома. Здесь за аренду плата слишком высокая. Вот этот дом только хочет оставаться на кладбище”. Он сказал: “Этот раньше в церковь ходил, а этот раньше делал то-то, а этот хочет пойти в ресторан, этот хочет одеваться красиво”. Он сказал: “Я хочу того тела. Я вернусь в свой

они сейчас могут взять и купить это, растрачивать деньги направо и налево. Лотерея: “Играйте на деньги, вы можете выигрывать каждый день”. Что происходит? Вы знаете, никто не видит волшебства; никто не видит, чтобы кто-то был околдован, но умы всей страны направлены на деньги. Они сейчас только об этом и думают.

Вы знаете, почему? Потому что они задыхались. Висела финансовая петля, они лишились финансовой жизни из-за высоких налогов, из-за одного, другого, третьего, и они говорили: “О Боже, убери эту петлю с моей шеи”. А потом её ослабили. И теперь на жеребьёвке можно выиграть четыре миллиона. Вы купите гамбургер, и они говорят: “Заплати доллар и получишь лотерейный билет”. Стоит за что-то заплатить, как они скажут: “Сними колпачок; давай посмотрим, может, ты получишь вот это”. И дьявол увлекает чем-то дух людей в каждой сфере их ежедневной деятельности, с чем бы они ни соприкасались; он действует через все эти компании, действует через все эти вещи. Понимаете?

Теперь позвольте кое-что сказать вам, друзья: неужели, по-вашему, люди думают, что видят натиск? Вы думаете, что люди видят, что они сейчас ходят в новой вере, чтобы... Раньше они думали, что жили верою, а теперь они поймут, что они оказываются в лучшем экономическом состоянии. Поэтому им уже не надо верить, напрягаться и молиться в такой мере, как раньше. Их запросто околдовали. Ведь вы видите, то, что...

При всём при этом сатана знает, что единственная сила, которая поразит его — это настоящее Евангелие. Только одно Послание, Послание последнего времени, открытие Семи Печатей разоблачило козни врага. Только Невеста понимает, что под Четвёртой Печатью вся демоническая сила объединяется (для чего?), чтобы сатана воплотился на земле как человек.

Вы можете себе представить, что четыре тысячи лет, от Бытия 3:15, когда Бог сказал, что женщина родит Семя, до того первого Рождества, когда Мария зачала после прихода Послания Ангела (задумайтесь об этом!), весь мир ждал этого Спасителя, что Бог придёт во плоти? И Он пришёл во плоти, и Он ходил по лицу этой земли. О-о, вот это да! Это было самым великим событием. Ведь со Славы сошёл Сам Бог, Сам Творец.

А за эти последние две тысячи лет, вы знаете, что происходит? — Сатана тоже собирается прийти, чтобы тоже воплотиться, чтобы прийти, и чтобы ему поклонялись как богу. Позвольте сказать вам: вся Библия, начиная с воплощения сатаны в змее, предвещала это. Так что не думайте, что это какая-то выдумка. Когда Нимрод попробовал построить своё царство, именно тогда он и попытался этого добиться. Когда Бог воплотился в Иисусе, сатана сразу воплотился в Иуде. Оба были бок о бок. Правильно? [Собрание говорит: "Аминь." —Ред.]

Не играйте с этой Библией. Понимаете? И, брат мой, позволь сказать тебе: что произошло? Почему всё то, что должно происходить сейчас, похоже, не преобладает в умах людей? — Существует невидимая сила, которая пытается убить воздействие этого, чтобы вы об этом вообще не думали. И поэтому многие из вас бессильны! Вы не находитесь под вдохновением того Слова, которое было предречено на этот час. Вы не ожидаете всего того, что Бог обещал: знамений времён, насколько поздний этот час. Все накапливающиеся знамения для вас ничего не значат, и зачастую они не могут вдохновить вашу веру.

А почему? — Когда вы насмотритесь на это там, это просто кажется обыденным. Нет такого чувства, что это последнее время. Нет такого ощущения, что ад на земле. А вы знаете почему? — Люди привыкают к этому. Они доходят до того, что у них больше нет различия. Дело

сказать вам: вы так не можете идти против Бога, друзья. Позвольте сказать вам: дьявол думает, что у него... У дьявола на Бога ничего нет. Я просто люблю Бога. У Бога Свой стиль. Аминь! Бог сказал: "А ну-ка, понадавайте врагу тумаков!" Аминь.

Посмотрите на Деяния 19. Начиная с 11-го и 12-го стиха, вам говорится, что Павел совершил особые чудеса. Они брали опоясания и платки с его тела. С 13-го по 16-й стихи вам рассказывается о сыновьях Скевы, которые пытались изгонять бесов и так далее, и говорили: "Во Имя Иисуса, которого проповедует Павел". А те бесы сказали: "Иисуса мы знаем и Павла мы знаем". Иисус к тому времени уже умер, воскрес и взошёл на Небеса. Видите?

Павел там проповедовал Послание часа, однако те бесы... Другими словами, они сказали: "Я знаю, что Сын Человеческий был открыт. Я знаю то-то. Я знаю, что там произошло. Они меня связывали и изгоняли на многих служениях. [Собрание смеётся—Ред.] Я заявился в молитвенную очередь в Талсе, этот человек засёк меня и изгнал меня. На следующем служении я спрятался на балконе, а он меня опять разоблачил. А однажды этот человек повернулся спиной к собранию, и он меня опять увидел и разоблачил меня".

Они сказали: "Иисуса я знаю". Понимаете? Он сказал: "Павла я знаю. Этот человек переворачивает весь мир вверх ногами". Видите? Он сказал: "Но кто ты такой? Разве ты помазан? Разве ты встретился с Огненным Столпом? Разве ты получил поручение? Или ты просто ходишь, как... У тебя Библия Скоуфилда, и она разукрашена, вся в пометках! У тебя в кармане четыре ручки, и ты думаешь, что знать Библию означает подчёркивать места Писания?" Он сказал: "Ты кто такой?" Другими словами, он начал использовать власть, чтобы выгнать

машние видеосъёмки, где вы увидите пророка с аллигатором и так далее, и вы увидите это, и вы напомните самому себе, что можно обладать силой создать белок и вести себя, как ребёнок. Не что-то супер-пупер, я не об этом говорю. Я не говорю о каком-то странном, необычном человеке, волшебнике с круглым сосудом для воды, или с чем-то таким — я не об этом говорю. Я говорю об Иисусе Христе в вашем сердце, когда вы любите Бога, и вы отдаёитесь Святому Духу. Аллилуйя!

Я закончил! Аминь. Вы знаете, что после этого произошло — их посадили в тюрьму. И я хочу взять ещё одно место Писания из Деяний 19, и на этом мы закончим. Если мне придётся разбирать это в мелких подробностях, может быть, именно таким образом Бог и намеревался, чтобы я это сделал. Но посмотрите и увидите, друзья, я стараюсь показать вам кое-что: как дьявол захватил город под свой контроль; как он действовал, начиная от сферы гадания до воевод. Всё это было взаимосвязано. Для чего? — Чтобы сокрушить силу Слова.

Ведь именно Слово могло сразить этого дьявола, и Бог послал то Слово, чтобы освободить избранных. Оно не могло коснуться всего города, но Оно могло коснуться Лидии; Оно могло открыть её сердце к тому, о чём говорил Павел. Воеводы — вместо того, чтобы Бог открыл их сердца к тому, что говорил Павел — они взяли и избили их, они разорвали их одежду, они сказали: “Мы посадим их в тюрьму! Пусть он предстанет на моём суде в здании суда завтра же! Пусть он выйдет, и посмотрим. Ему придётся иметь здесь дело со мной”. И сидит там — какой был дурной, такой и остался. Понимаете?

Бог потряс всю тюрьму. Бог встряхнул тюрьму! Ведь когда те думали, что избили их, они пришли туда ради сотника. Они сели туда ради филиппского стражника. Видите, так и началась церковь в Филиппах. Позвольте

обстоит так: “Ну, она красивая, разве не так? Я не вижу, чтобы с ней было что-то не в порядке. То есть, она немножко громкая, знаешь, и она носит какую-то странноватую одежду, но, в конце концов...”

Почему? — Сатана довёл этих людей до такого состояния, что они одержимы дьяволом. И если ты не заговоришь об Истине и о заблуждении; если не заговоришь о Боге и о том, что суд обрушится на этот мир, или о семени змея, или об истинной Церкви живого Бога; если об этом не заговоришь... Вы говорите, скажем, может быть, о бизнесе; говорите о том, как переделывают определённые вещи в городе, знаете; говорите о том, что построят “Макдональдс” (понимаете?) или “Пиццу-Хат”. Видите? Почему? — Появляется всё больше и больше тех вещей, которые контролируют умы людей, чтобы они ели и пили ещё в большей мере, стали ещё больше любить удовольствия. Это надвигается. Это надвигается всё больше и больше; водоворот создаётся ещё сильнее, чтобы захватить их в эту воронку.

Нет ничего плохого в том, что люди едят и пьют, это закон жизни, но это злоупотребление. Злоупотребление — это когда люди становятся обжорами. И появляются все эти вещи. Почему? — Рекламы и всё прочее, они борются за умы людей. Они становятся... (Я не могу прямо сейчас вспомнить это слово. Нужно очень глубоко задуматься, чтобы его вспомнить.) Но они хотят испробовать одно, другое и третье, и четвёртое, они хотят испробовать всякие новые яства для аппетита и для вкусовых рецепторов. А никто не хочет испробовать Марка 16, никто не хочет испробовать Иоанна 14:12. На это у них нет вкусовых рецепторов, но это же вкус святого человека! На это у них нет аппетита. Они не могут без пиццы “Супер-суприм”. А стремления к сверх Церкви у них нет. Видите?

Да, смотрите! Это легко, незаметно проскальзывает,

прокрадывается, забивает умы, лишает сосредоточения, и вы вообще не видите, чтобы что-то происходило. Но вы смотрите на себя только с физической стороны. Он побуждает вас воспринимать себя, как только физическое естество. Он заставляет вас воспринимать себя, как только физическое естество, что вы просто кусок грязи.

Позвольте сказать вам: никогда не позволяйте сатане продать вам такое. Вы не просто какой-то кусок грязи. Вы — дух-сын и дочь-дух Бога-Духа в плотском теле. Не то, что вы — ничтожество, имеющее в себе дух, нет! Не позволяйте дьяволу связать вас этим по рукам и ногам, потому что именно этим он и хочет вас удерживать. Так что, когда он вас удерживает этим, вы ставите ударение только на то, как выглядит этот физический человек.

И поэтому люди начинают идти на компромисс, потому что их настоящеэ это... Когда Отец-Дух говорит сыну-духу: “Изрекай”, или Он говорит дочери-духу: “Откажись от этого”, она сразу же поймёт, что она станет непопулярной. На неё будут смотреть свысока, её будут высмеивать, над ней будут насмехаться. Понимаете? И тогда что будет? — Она заглушит это, и она не будет этого говорить, и это будет мучить её днём и ночью, и она не сможет дать этому волю, потому что она не хочет стать непопулярной.

Они и так говорят о том, что у неё длинное платье; они и так говорят ей: “Да выпрями ты эти волосы”. Они и так говорят ей: “По крайней мере, ты можешь немножко подкраситься, чтобы было натурально; ничего от этого не будет”. Понимаете? Они и так предлагают ей что-нибудь новенькое, они и так как бы смотрят и говорят (а они ещё и культурно это говорят): “Это что такое?” И они говорят это определённым тоном, чтобы тебе стало не по себе, как будто это является неправильным. Может быть, в их глазах, но не в Божьих глазах. Тогда всё зависит от

очернить ваше влияние и создать среди вас сумятицу и разделение, и всевозможные вещи таким влиятельным способом — если это Послание не будет помазывать ваше сердце, то вы сами встанете и, может быть, будете отрицать то самое, что вы отстаивали всю свою жизнь, если у вас не будет божественного откровения. Понимаете?

Вы думаете, что вы будете стоять с ленивым эго и говорить: “Ну, я не знаю, может быть, Калифорния и потонет”? А если Калифорния потонет через два дня: “Ну, я бы знал”, и вы начинаете играть с Богом в лотерею. Вы думаете, что так будет? Вам нужно иметь в себе Святого Духа, чтобы различить, что правда, а что не правда. Вот почему я говорю, что вы можете это иметь и при этом одеваться так, как вы одеваетесь; ходить в церковь и заниматься своими делами на работе, заниматься своими делами дома и использовать это, но всё равно, во-первых, любите Бога. Пусть вот это стоит у вас на первом месте. Вот это главное! Остальное — это второстепенное, а вот это главное.

Позвольте сказать вам: это не означает, что вы не христиане. Нужно быть приятным, чтобы иметь дело со всеми. Брат мой, ты можешь иметь дело с самым опустившимся грешником и с человеком из самых “верхушек”, не идя на компромисс, и говорить Божье Слово и иметь дело с каждым именно так, как Бог и побудит вас иметь с ними дело. Вам не надо быть предосудительным, или супер-пупер, супернабожным и... Вам не надо такими быть. Вы будете вести себя нормально, однако вы тверды, и никто не может надавить на вас никаким образом, потому что вы привязаны к Богу. Совершенно верно!

Видите, просто некоторые люди думают: “Если я очень глубоко проникнусь Богом, то я просто стану фанатиком, и я буду выглядеть странным, и никто со мной не захочет общаться”. Нет. Вы просто возьмите те до-

рые должны были вершить правосудие в стране, сидели в зале суда? Насколько же сегодня всё это нечестивее, чем тогда! Неужели вы думаете, что там вы увидите правосудие? В данный момент они устраивают большой таарам, какое дело должно рассматриваться перед этим воеводой-магистратом; этот магистрат переходит на эту сторону; этот магистрат переходит на ту сторону. Почему? — Доходы! Прибыль, друзья.

И люди сидят как христиане, и потом они просто живут себе дальше, имея на себе церковный душок, и они думают, что живут для Иисуса. А вы понаблюдайте и увидите, что их окружает. Бог не послал бы этого мощного Послания, если бы нам не нужно было им пользоваться. Если бы Бог только хотел, чтобы вы жили оправданной жизнью, ходили бы в церковь и возвращались домой, то Он дал бы вам просто Послание об оправдании. Но нам нужно переключиться на такую скорость, чтобы измениться, чтобы перейти в другое измерение, потому что здешние силы будут сосредоточены на том, чтобы уничтожить эту Невесту: *“После короткого, мощного проявления эта маленькая разыскиваемая, преследуемая группа уйдёт к Иисусу Христу”* [“Лаодикийский Период Церкви”, стр. 305].

Бог не послал бы такое Послание, которое у нас есть, если бы нужно было просто сидеть и радоваться ему. Нам нужно каждое Слово этого Послания, потому что Бог не даёт что-то, чтобы мы с этим игрались. Нам нужно такое Послание, потому что только с таким Посланием можно справиться с тем, что надвигается, друзья. Только это Послание сможет изменить вас и увести вас отсюда.

Когда они начнут закрывать церкви и сажать проповедников в тюрьмы, и разные вещи будут происходить, и они будут разделять и использовать тактику запугивания, и использовать СМИ, чтобы запятнать вашу репутацию,

того, кому вы хотите угодить. И тогда вы видите, кто контролирует ваш дух. Вы осознаёте, что люди вокруг вас контролируют ваш дух больше, чем Бог контролирует ваш дух, и вы начинаете угодывать людям, а не Богу. Совершенно верно.

Я не знаю, почему я всё это говорю. Я пришёл проповедовать о другом. Обольстительные духи — вот что это такое. Я стараюсь показать вам этого одного человека, как действовало это чародейство. Понимаете, чародейство приходило через сферу бизнеса, приходило через политику.

Вы когда-нибудь видели, что говорит премьер-министр? Он говорит: “У меня есть китайская Библия”. Он говорит: “Из-за своей должности я должен иметь контакт со всеми религиями, и я считаю, что это нам и стоит делать, чтобы у нас было что-то общее для всех религий”. Откуда он взял эту мысль? Знает ли он, насколько он говорит по Библии? В Библии говорится, что Каиафа, который был первосвященником, из-за занимаемой им должности, он высказал пророчество и сказал: “Лучше одному человеку умереть за народ” [Иоан. 18:14]. Из-за этой должности и из-за того, что с этой должностью сопряжена власть — когда разносится это слово, это касается не парочки людей в деревне, это расходится по всей стране.

Мой голос расходится не по всей стране. Мой голос слышит это местная паства здесь. Но когда он встаёт и говорит, это разносится по новостям, они это распространяют по СМИ, они распространяют это по всей стране, они даже рассылают это и по Карибскому бассейну. Совершенно верно.

А потом священники это подхватывают и цитируют это в своих приходах. И они говорят: “Вот видите? Я считаю, что премьер-министр получил хорошую мысль,

потому что мы говорили об этом уже несколько лет, когда мы провели закрытое совещание". Видите? "И я считаю, что это очень своевременно". И когда они проводят большие межконфессиональные собрания, они тоже это цитируют.

А всё это время настоящая Церковь должна подниматься в силе, настоящая Церковь должна быть сосредоточена. В настоящей Церкви Дух должен расходиться среди людей. В настоящей Церкви люди наполняются Святым Духом! В настоящей Церкви Бог входит в жизнь людей всё больше и больше. Ну и ну, стараешься...

Такое впечатление, что ты ходишь туда-сюда по комнате, и вот там лежит этот мальчик; от посоха никакого толку. Положил на него посох, и ничего не получилось, и потом ты ходишь туда-сюда по комнате: "Господи, что делать? Господи, что делать? Господи, что делать?" Понимаете? Может быть, Святой Дух должен ниспасть и сказать: "Ложись на его тело". Он может начать чихать. Надеюсь, что у нас здесь начнут чихать, чихать Святым Духом [4 Цар. 4:29-35].

Нам нужно развязать настоящую войну, правда? Мы хотим, чтобы наше влияние ощущалось. Мы же несём Послание этого часа, друзья. Мы же не говорим о влиянии как о возможности сделать себе имя и выйти на телевидение, и попытаться разрекламировать это в газетах. Мы не об этом говорим. Мы говорим о том влиянии, которое притянет тех людей жизнью, тех последних избранных; о том влиянии, когда Бог начнёт действовать, и это вдохновит других избранных, потому что этот час пробил.

О-о, я жажду того дня. Он приближается к нам быстрее, чем мы думаем. Как Иисус сказал: "Тот день, как сеть, найдёт на всю землю; он застигнет их врасплох" [Луки 21:35]. Вы знаете, почему?

сажать корнеплоды. Я вернусь и попытаюсь найти себе работу в отделе производства. Я вернусь и попробую найти себе подработку на дней десять"? Вы думаете, что они так сделали? Смотрите! Посмотрите и увидите, какие у них были связи, пока у них в руках было это орудие. Смотрите:

*<sup>20</sup> И, приведя их к воеводам, сказали: сии люди, будучи Иудеями, возмущают наш город*

*<sup>21</sup> и проповедуют обычаи, которых нам, Римлянам, не следует ни принимать, ни исполнять.*

Они устроили из этого политическую и религиозную шумиху. И они отправились к определённым властям, которым они хотели... Другими словами, они не могли посадить этих людей, но теперь они имели дело с теми силами, которые уже могли посадить их в тюрьму. Что это было такое? — Эти демоны здесь звали на помочь тех демонов там. И посмотрите, друзья, как они объединились против Слова.

Так вот, Павел это делал, потому что Иисус велел изгонять бесов во Имя Его [Марка 16:17]. Эти нечестивцы манипулировали бедной девушкой, и подавляли её, и использовали как орудие, эксплуатировали. Несомненно, они делали с этой девушкой не только это; а потом они увидели, как всё это провалилось. Во-первых, что они сделали? — Они отправились к своим контактам в высоких местах, потому что они увидели, что провалились их вложения. Смотрите:

*<sup>22</sup> Народ также восстал на них, а воеводы, сорвав с них одежды, велели бить их...*

Вы можете себе представить, что воеводы, люди такой высокой профессии, занимающие такое ответственное положение, пришли в такую ярость — те люди, кото-

сделали? — Они бросили её, потому что они не могут гоняться за этим демоном, чтобы поймать его и потом опять засунуть его внутрь неё.

Это то же самое, как маленький чип, в котором есть вся информация, маленький диск. У вас стоит большой компьютер, а программное обеспечение пропало; на экране больше ничего не появляется. [Брат Вин издаёт звук, как будто что-то удалено с компьютера—Ред.] Ничего, чёрный экран, чёрный экран! Когда посмотрите, диску конец, там пусто, он ничего не может тебе показать. Он глючит. Ведь она была только лишь орудием, а они могли манипулировать людьми, которые хотели иметь знание о завтрашнем дне, о следующей неделе, о “моём капиталовложении”, о “моём вступлении в должность”. И какой-то противный проповедник заявил в их страну и начал громить Евангелием, и разнёс в пух и прах всю их деятельность, точно как они поступили с чародеем Симоном в том городе.

Теперь смотрите! Почему, по-вашему, это есть в Библия, друзья? Скажите мне, почему это есть в Библии? Разве это просто рассказ? Разве те бесы мертвые? [Собрание говорит: “Нет”.—Ред.] Если те бесы мертвые, то и Святой Дух мёртв, потому что тот же самый Святой Дух, который был на Павле, тот же самый Святой Дух сегодня здесь, в Церкви. И те же самые бесы, с которыми сталкивались они, тот же самый Святой Дух столкнулся с теми же самыми бесами снова, только в другом периоде. И теперь это не на городском уровне, это на глобальном уровне!

Но посмотрите, смотрите, насколько высоко эти твари организованы. Когда они увидели, что исчезла надежда на доходы, вы думаете, что они просто опустили руки и сказали: “Ну, нас победили. Вся наша деятельность провалилась. Давайте собирать вещи и вернёмся, начнём

Я здесь говорил на прошлой неделе, по-моему, это было в среду вечером, о молодом человеке, который приходил. Он — известный бухгалтер. Он раньше был начальником брата Коллина. И он поехал в Израиль, и он приехал сюда, чтобы я помолился за него, прежде чем он отправился в поездку. И он разговаривал здесь и говорил мне о том, как он со своей мамой изучают Писание. Она была в церкви Послания много раз. Он, фактически, получил исцеление после того, как за него была вознесена молитва, несколько лет назад, а потом недавно ещё раз. И он знает, что есть что-то особенное в нашем труде здесь и в его общении с нами, и в его контакте с нами.

Вы знаете, потому что он сказал мне, говорит: “Я бывал там, они торгуют всем”. Он говорит: “Они торгуют силой Божьей, они торгуют тем-то”. Ведь благодаря своей работе он видит, что творится. Другими словами, он мне говорит, он говорит: “Этим мы и занимаемся. Мы это делаем со своей продукцией. Мы это делаем вот с этим вот здесь, мы делаем это, имея такие возможности. Но эти люди делают то же самое с вещами Божьими”. И он говорит: “Я говорил своей маме: ‘Знаешь, то обольщение, которое будет — мы не знаем, как оно придёт’.”

Ведь они-то проповедуют, что обольщение — это клеймо зверя, правда? Но они не знают, что сама деноминация и является клеймом зверя. Они этого не признают. Они не согласны с тем, что обольщение произойдёт именно через лжепророков и лжехристов, и что согласно Библии они всегда появляются после истинного. Моисей появился первым, Иеремия появился первым, Илия появился первым, затем после них приходили все остальные и обольщали людей.

Поэтому я и начал показывать ему по Библии, я говорю: “Смотри, это никакая не магия; не то, что кто-то придёт и обольстит людей”. Они ждут Восхищения, но

они даже не знают, чего ждут. Они читали о Восхищении из Библии, но как это произойдёт — насчёт этого у них очень странные понятия. И вот мы сидим здесь с этой Истиной и даже забываем об этом в тот час, когда эта самая Истина, которая была дана нам, должна подготовить нас, чтобы поднять нас отсюда; должна начать действовать в нас.

Если сегодня утром, когда мы рассматриваем некоторые... (Откройте вместе со мной Деяния 16.) Когда мы рассматриваем некоторые такие вещи, вы видите в своём сердце, как эти вещи происходят, как всё это действует. Вы видите, что происходит, друзья. Оглянитесь на тот первый период: они ходили из одного города в другой, и каждый раз, когда они переходили из одного города в другой, они это обнаруживали. То же самое мы видим здесь и сегодня. Они это обнаруживали. Но вы знаете что? Они могли разобраться с этим благодаря тому, что они имели. Мы утверждаем, что имеем то же самое, но такое впечатление, что сейчас немножко иначе; может быть, это есть в виде Слова, но это ещё не в виде дел и Истины.

Деяния 16. Давайте я начну с 11-го стиха. Тогда Павел прибыл в Европу в своём миссионерском путешествии, и он прибыл в это место.

<sup>11</sup> *Итак, отправившись из Троады, мы прямо прибыли в Самофракию, а на другой день в Неаполь...*

Он путешествует. У них не было самолётов, поэтому они передвигались на кораблях, и у них был прямой... может быть, без остановки плыли. Он сказал:

<sup>12</sup> *...оттуда же в Филиппы: это первый город в той части Македонии, колония. В этом городе мы пробыли несколько дней.*

ная стена неверия, и на людей было оказано давление, подгоняющее их под определённый образ жизни. И когда Евангелие начало звучать, Оно начало рушить и разрушать эту стену неверия.

Что Оно делало? — Оно нападало на влияние и на тот дух, который окружал тех людей и подавлял их, держа их в плену, потому что Бог послал это Слово, чтобы сокрушить эту силу и сокрушить влияние, окружающее их жизнь. И те люди только распознавали: “Это единственный усмотренный Богом путь избавления”. “*Вера — от слышания, а слышание — от Слова*” [Рим. 10:17]. “Что бы Свет ни открывал, ни разоблачал и ни вскрывал — это становится явным” [Еф. 5:13]. Именно. И когда пришёл Павел, сразу был брошен вызов авторитету этого беса.

И посмотрите, что в Библии говорится об этих людях, 19-й стих:

<sup>19</sup> *Тогда господа её, видя, что исчезла надежда дохода их, схватили Павла и Силу и повлекли на площадь к начальникам.*

Почему они рассердились? — Их деньгам пришёл конец. Распадалась вся их грандиозная деятельность. Они были настолько одержимы... Теперь смотрите-ка! Вот денежный демон, который делает деньги. А вот девушка, имеющая дар — демона, который был похож на дар, была одержима гаданием, и эти люди знали, как этим торговать. И имея такие торговые навыки, они могли успешно этим торговать, и они получали отовсюду большой доход. И тут заявился человек, и, брат мой, взял и вклинился во всю эту деятельность и разнёс всё, удалив динамику.

Теперь они остались только с девушкой, которая была в здравом уме и ни слова не могла сказать о том, что произойдёт и через пять минут; больше не может войти в транс. И для них она стала бесполезна, поэтому им пришлось её бросить. Поэтому что они, по-вашему,

знаете, что происходит? — Другой человек, который сидит там с таким же самым грехом, он переживает внутри сильную боль, потому что он тоже попадает под это давление. Ведь этот дух начинает ёжиться, несмотря на то, что ты к этому человеку даже не обращаешься. Вы знаете об этом? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно!

Позвольте сказать вам кое-что, друзья: люди даже не знают, как легко нахвататься духов. Иногда стоишь здесь и проповедуешь в этой церкви, и видишь на людях духи. И проповедуешь, а они обижаются, потому что иногда они знают, что ты говоришь о них и к ним, а они пытаются отбиться. Но если они будут честными, они будут знать, что вокруг них находится это влияние. Они соглашаются с тем, что у них есть это влияние, и они переживают сражение, но они не станут соглашаться с тем, что это дух. Понимаете? Но, видите...

А потом раз, и они наступают на те же грабли, потом опять наступают на те же грабли и опять наступают на те же грабли, и потом они пытаются что-то предпринять для прикрытия. Почему? Потому что теперь им придётся принять по опыту и проявлению, что на них действительно был этот дух, но теперь они не хотят, чтобы это стало известным, потому что они уже как бы себе сказали: “Нет у меня такого!” Понимаете? И поэтому перед многими людьми стоит препятствие, потому что они не могут осознать, что они столкнулись со сверхъестественными существами.

И посмотрите на Павла, эта женщина... Никто не бросал вызов авторитету этой девушки. Но когда заявился этот проповедник... Точно как Филипп, только посмотрите. Филипп вошёл в город с чем? — С проповедью Христа, Слова. Павел вошёл в город, чтобы делать что? — Проповедовать Христа, Слово. И как только туда попало Слово, вокруг всего города выстроилась здоровен-

<sup>13</sup> В день же субботний мы вышли за город к реке, где, по обыкновению, был молитвенный дом, и, сев, разговаривали с собравшимися [там] женщинами. (Видите?)

<sup>14</sup> И одна женщина из города Фиатир, именем Лидия, торговавшая багряницею, чтущая Бога, слушала...

А вы знаете, что в Фиатире (вам всего лишь нужно прочитать 2-ю главу Откровения), в том городе было лже-пророчица, и у них было идолопоклонство. И всё в том городе было небольшим прообразом того, что наступит в периоде после того. Однако в том городе была женщина, которая поклонялась Богу. И посмотрите, как Бог вёл этих мужей, которые прибыли из Иерусалима, из Антиохии, прибыли в Европу, были в дороге. Посмотрите, как Бог сразу повёл этих мужей напрямую к тому самому человеку, который должен был сыграть роль в промысле Божьем — к избранной Богом, которая даже ещё не знала Истины, а просто поклонялась Богу, но не имела откровения об Иисусе Христе, что Бог приходил во плоти. Но посмотрите на руководство. Посмотрите, как Бог соединяет людей.

...и Господь отверз сердце её внимать тому, что говорил Павел.

<sup>15</sup> Когда же крестилась она и домашние её, то просила нас, говоря: если вы признали меня верною Господу, то войдите в дом мой и живите [у меня]. И убедила нас.

Незаметная женщина-бизнесменка продавала материалы и так далее, однако нечто в её сердце радело о делах Божих. Когда она услышала Евангелие... Вы знаете, Павел проповедовал не какое-то разбавленное Евангелие, однако её сердце было открыто для Него, она открыла

свои двери и сказала:

*...если вы признали меня верною Господу, то войдите в дом мой...*

Ведь они знали, что пришли не в тот дом, где занимаются движением за равноправие женщин, где женщина несёт какую-то чушь. Неа! Эта женщина, они заметили, что она молилась со всеми своими людьми в магазине, которые работали на неё. У неё в магазине не были какие попало люди, нет. В том магазине их было несколько человек, она старалась вести порядочный бизнес. У неё это не кончилось тем, что там было сбороище неверующих, и так далее; она устроила это так, что она имела на них влияние, потому что она не вела там этот бизнес в одиночку. Они были там и молились вместе с ней.

И потом она говорит: “Не зайдёте ли вы в мой дом? Я открываю свой дом. Вы признали меня верной. Я понимаю, что вы прибыли сюда, и вместо того, чтобы пойти и проповедовать там, мы могли бы провести небольшое служение здесь. У меня много места. Я могу открыть это место и могу поставить здесь кафедру, поставить вот это *здесь*. Мы можем провести службы; может быть, кто-то из людей сможет прийти, и так далее. И нам нужно быть наученными”.

Мне это нравится. Этого практически нигде не видно, все становятся в наши дни такими закрытыми. В тот час, когда нам нужно быть более сплочёнными, все становятся уединёнными. Все ищут себе какую-то внутреннюю комнатку, ищут места уединения.

<sup>16</sup>*Случилось, что, когда мы шли в молитвенный дом, встретилась нам одна служанка, одержимая духом прорицательным, которая через предсказания доставляла (теперь уловите это!) большой доход господам своим. [Перевод с английского—Пер.]*

прибыль. И тогда сразу стало ясно, что ничего там не делается ради искупления и ничего не делается ради Иисуса Христа, потому что каждый дар указывает только на завершённый труд. Вы понимаете это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Вот почему никто не может прийти и сказать, что они обладают силой исцелять. Никто не может сказать вам, что он обладает силой спасать — это уже завершённый труд. Дар может только помочь поднять вашу веру в то, что уже было совершено на Голгофе.

И поэтому у вас есть различие, друзья. Различие без знания Слова бесполезно. Вот почему многих людей засасывает, и они оказываются под влиянием небиблейских и дьявольских вещей. Ведь они смотрят на это, а дьявол-то знает, что у них в сердце похоть к какому-то удовольствию, к деньгам или к чему-то такому, и дьявол знает, что на них этот дух. Ведь таким же самым образом, как дьявол увидел Святого Духа и сказал: “Эти мужи — слуги Всевышнего”, дьявол видит на них также и другого духа, и он знает, какое именно искушение предложить, чтобы загнать их в эту ловушку.

Вы понимаете? А я вам кое-что скажу: в невидимой сфере вокруг вас есть аура. Вот почему, когда рисовали на картинах этих святых, этих освящённых людей изображали с венчиком, потому что они видели это свечение вокруг них. Вот почему, когда пророк стоял там в видении, он мог сказать: “Я вижу над вами тёмную тень. Это дьявол, вы затемнены смертью”. Она окружала их. Он сказал: “Я вижу на этом человеке духа, чёрную полосу, который передвигается туда и зовёт на помочь такого же самого духа, потому что это тот же самый дух. Тот дух сочувствует вот этому духу, который здесь”.

Почему? Потому что у них была такая же самая болезнь. Поэтому, когда кто-то в церкви живёт в блуде, и ты громишь этого беса блуда, пытаешься изгнать его, вы

стал плотью и умер, чтобы искупить грешного человека. На святого Бога плевали, Его унижали, чтобы Он мог купить искупление человека. У него не было к этому почтения, что именно так пришёл Святой Дух. Святой Дух пришёл потому, что это было выкупленное Кровью Иисуса Христа.

Он думал, что он может просто вынуть деньги из кармана, которые он заработал через гадание, и сказать: “Я за это заплачу. Подожди, я это куплю!”

Пётр сказал: “Ты погибнешь со своими деньгами. Я вижу, что ты исполнен желчи и в узах беззакония”.

И посмотрите, какой здесь дух. В каждом городе они встречали людей под их контролем.

<sup>17</sup> *Идя за Павлом...она кричала, говоря: сии люди — рабы Бога Всевышнего, которые возвещают нам путь спасения.*

<sup>18</sup> *Это она делала много дней. Павел, вознегодовав, обратился и сказал духу: именем Иисуса Христа повелеваю тебе выйти из неё. И [дух] вышел (из неё) в тот же час.*

Павел не сказал: “Ну, смотри-ка, у неё же есть дар познания, как у Петра. Пётр сказал Анании и Сапфире то-то и то-то. Иисус сказал: ‘Вот Израильянин, в котором нет лукавства’. И посмотри, она же говорит: ‘Эти люди — слуги Всевышнего’. Это тот же самый дар”. Павел так не говорил.

[Пробел на записи—Ред.] А она тоже не ходила с плакатом: “На мне дух прорицания”. Но они тоже наблюдали за этим, и они увидели, что она... Сначала они подумали, что это колдунья. И они поняли, что у неё тоже был дар. Если бы она была колдуньей, то он не действовал бы таким образом. И потом они стали использовать его для коммерческих целей и стали зарабатывать на этом

Это был процветающий бизнес, да? Посмотрите, как Святой Дух это записал: “...духом прорицания”, то есть предсказания. Другими словами, гадания. А вы знаете, как это нравится политикам. О-о, если предстоят выборы, им хочется узнать, выиграют они или нет; им хочется узнать, за какое место им бороться; им хочется узнать, что делать. Знаете, общество бизнесменов хочет узнать, подходящее ли сейчас время для этого товара; можно ли торговать одним, другим. Это большая прибыль! У них там в клетке сидит какой-нибудь психолог, барабашка. [Собрание смеётся—Ред.] Понимаете? Мы раньше слышали эти истории! Это древнее занятие, друзья.

У них была эта девушка с духом прорицательным, и она входила в транс, и они спрашивали: “Что ты видишь?”

Она смотрела в свой хрустальный шар и начинала вызывать духов. Понимаете?

И потом она видит: “Ага! С этим человеком произойдёт серьёзный несчастный случай. Скажите ему: не ходи туда; некоторые люди хотят убить его”, — или что-то такое. “Для него запланирована западня, если он отправится туда проводить ту встречу”.

Тот говорит: “Начальник, срочное сообщение. Эта девушка, я имею в виду, ты слышал последние три предсказания”. Он говорит: “Не ходи туда”.

Этот человек отправился туда, они разоблачили этот замысел. Помните, как у Артаксеркса, когда Гавафа и Фарра попытались убить царя, Мардохей застал их, подслушал их заговор? [Есф. 2:21-23] У них была большая прибыль. Они оказывали большое влияние, потому что они предсказывали. Разве сегодня это не является большим бизнесом? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Конечно.

Эти люди оказались на первой полосе. Я увидел этого человека на первой полосе, а также и на следующей стра-

нице. Я говорю: “Ты можешь себе представить пророка? Ты думаешь, что они возьмут это Послание и напечатают его на первой полосе в газете “Экспресс”?” [Собрание говорит: “Нет”.—Ред.] Но лживый пророк, дух прорицательный — это они всюду рекламируют. Для чего? — Чтобы распродать газеты. Даже в газете “Экспресс” знают, как взять и сделать из этого торговлю, потому что они знают, насколько умы людей любопытны, потому что они уже выпустили дух похоти и всего прочего на всю страну, поэтому всем хочется что-то иметь.

Никто не хочет получать что-то через правильный канал, который будет тебе говорить: “Покайся, умри для себя. Распни ветхого человека”. Им этого не надо. Они просто хотят новости: как сделать вот это, как делается то-то. Вот почему я и говорю: вы никогда не найдёте, чтобы они проповедовали покаяние, вы никогда... Со всем своим гаданием, когда они пророчествуют, они никогда не будут проповедовать суд, они не проповедуют о Втором Пришествии, они не проповедуют о водном крещении (именно!), они не проповедуют о святой жизни. Никак нет!

<sup>17</sup> Идя за Павлом и за нами, она кричала, говоря: сии люди — рабы Бога Всевышнего, которые возвещают нам путь спасения.

<sup>18</sup> Это она делала много дней.

Теперь посмотрите на этого беса. Этот бес распознал этих слуг Божьих сразу, даже ещё до того, как они стали проповедовать; когда о них ещё никто не знал. А ещё позвольте сказать вам, почему дьявол в открытую говорил об этом. Ведь всегда, когда что-то начинает происходить, люди говорят: “Да, посмотри-ка, именно дьявол сказал, что они такие, так чему вы на самом деле верите-то?” Видите? Поэтому Иисус всегда закрывал им рот и говорил:

“Молчите!”

Вот почему Павел изгнал этого духа, потому что Богу не нужно свидетельство от бесов, чтобы они говорили, что это Истина. Ведь если дьявол будет ходить и говорить: “Это Истина, это Истина, это Истина”, — дьявол-то от начала лжец. Так что из-за всего этого они возьмут и скажут: “Послушайте, они же перегнули палку. Вы верите в это, потому что дьявол говорит, что это Истина? Откуда вы знаете, что дьявол говорит правду?” Тогда человек сразу запутается, всё станет разваливаться.

Но когда Бог приходит и подтверждает это, и связывает всех бесов, и бросает вызов дьяволу, и дьявол не может этого подделать, тогда другое дело. Понимаете? Вот почему ни один христианин не станет прислушиваться к свидетельству дьявола, правда это или не правда, потому что Бог подтверждает Своё Слово не через свидетельство дьявола. Как Бог подтверждает Своё Слово? — Сам Бог истолковывает Своё Слово, исполняя Его. И верующие, *настоящие* верующие, которые имеют в себе Бога, знают это.

<sup>18</sup> Это она делала много дней. (Посмотрите.)  
Павел, вознегодовал...

Почему Павел вознегодовал, что она это говорила? Такое впечатление, что это помогло бы делу, не так ли? Но Павел вознегодовал, потому что, прежде чем они распространяли Слово, дьявол уже начал это объявлять. А Бог не посыпал на это дьявола, но сатана попытался забежать наперёд, чтобы погубить воздействие того, для чего Бог и пришёл в этот город. Ведь этот город находился под властью гадания и колдовства, точно как и другие тоже.

И посмотрите, всегда была погоня за деньгами! Смотрите в оба, друзья! Симон хотел взять и за деньги купить Святого Духа. Он думал, что это был просто очередной трюк. У него не было почтения к тому, что Бог